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DIMENSION - CARTON - POIDS CARACT. TECH. ART. STRUCTURE ASSISE hors taxe
SEDIA
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
40x45xH81 cm
Carton Chaise empilable. Structure
54x44xH96 cm en tube d'acier carré 15 x
vsg;:zzz éf;mn?zba;;igture Ai?ij:y nz:: 101 Peinture eépoxy Caoutchouc mille-pointes noir €279
Ermbaliage caoutchouc millepointes. Noir demi-opaque
1 colis Dossier en extrudé de
4 pieces caoutchouc noir.
POLTRONCINA
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
54x43xH68 cm Fauteuil. Structure en tube
Carton d'acier carré 15 x 15 mm, pein-
55x54xH73 cm 4 i
Volume 0,22 tAi;e‘Sipgzy ::(;L?fhrgzzpzii:; 107 Peinture époxy Caoutchouc mille-pointes noir €328
Poids 17 kg pointes. Dossier en extrudé Noir demi-opaque
Emballage de caoutchouc noir.
1 colis
2 pieces
COMODA
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
55x47xH84 cm Fauteuil. Structure en tube
Carton d'acier carré 15 x 15 mm,
38:30:H90 em peinture epoxy noirdemi- 112 Peinture époxy Caoutchouc mille-pointes noir €480
Volume 0,27 opaque. Dossier basculant Noir demi-opaque
Poids 13 kg et assise en caoutchouc
Emballage mille-pointes. Accoudoirs en
1 colis extrudé de caoutchouc noir.
1 piéce
COMODA RUOTE
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
55x47xH84 cm Fauteuil roulant. Structure en
Carton tube d'acier carré 15 x 15 mm,
58x50xH90 cm peinture époxy noir demi- Peinture epoxy
Volume 0.27 opaque. Dossier basculant 112-R Noir demi-opaque Caoutchouc mille-pointes noir €480
Poids 13 kg et assise en caoutchouc Avec roues
Emballage mille-pointes. Accoudoirs en
1 colis extrudé de caoutchouc noir.
1 piece
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SAVONAROLA
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
54x38xH68 cm
Carton Chaise Structure en
57x39xH71 cm tube d'acier carré 15 x 15
Volume 016 mm. - peinture  epoxy  noir 119 Peinture époxy Caoutchouc mille-pointes noir €289
Poids 9 kg demi-opaque.  Assise  en Noir demi-opaque
Emballage caoutchouc millepointes
1 colis Accoudoirs en extrudé de
1 piece caoutchouc noir.
SGABELLO ALTO
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
40x38xH82 cm
Carton Tabouret bar  empilable.
44x40xH90 cm Structure en tube d'acier carré Peinture &poxy
V(;lume oo 15 'x = ”."m’ pemture' epoxy 125-A Noir demi-opaque Caoutchouc mille-pointes noir €286
0ids 15 kg noir-demiopaque. Assise en Assise H 72 cm
Emballage caoutchouc millepointes.
1 colis Dossier en extrudé de
2 piéces caoutchouc noir.
SGABELLO BASSO
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
40x38xH48 cm Tabouret empilable. Structure
s HZ;"O” en tube dacier carré 15 x 15 Peinture époxy
X\/dzme Oclr; mm, - peinture epqu norr 125-B Noir demi-opaque Caoutchouc mille-pointes noir €218
g demi-opaque. A§S|se ‘ en Assise H 48 cm
Poids 22 kg caoutchouc  millepointes.
Emballage Garnitures en extrudé de
1 colis caoutchouc noir.
4 pieces
PANCA
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
120x42xH40 cm Banc. Structure en tube
e Carton dacier carré 15 x 15 Peinture &poxy
: t/il:bﬂfo(:;; (Tm' peinture epqu noir 178 Noir demi-opaque Caoutchouc mille-pointes noir €437
g emi-opaque.  Assise  en Assise H 40 cm
Poids 19 kg caoutchouc millepointes.
Emballage Garnitures en extrudé de
L colis caoutchouc noir.
1 piéce
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BIANCA
Design Doriana & Massimiliano Fuksas 162 Acier inox sablé Résine acrylique €340
Dimensions Chaisg empuable. Strulcture en blanc opalin
41x44xH81 cm tube dacier inox sable 15 x 20 163 Acier inox sablé Résine acrylique €340
Carton mm. Assise épaisseur 10 mm .
ar . . opague noir
46x54xH92 cm en résine gcryt\que estampee
Volume 0.23 Efniézzzmécorpﬁqjj n;rl‘.[{ac:i 472 Acier inox sablé Résine acrylique €340
Poids 14 kg acmylig blanc brillant
Emballage blanc ou noir.
1 colis 473 Acier inox sablé Résine acrylique €340
2 pieces noir brillant
BIANCA
Design Doriana & Massimiliano Fuksas } } 162-V Peinture époxy Résine acrylique €302
Chaise empilable. Structure Blanc demi-opaque blanc opalin
Dimensions en tube dacier 15 x 20 mm,
41x44xH81 cm peinture €poxy couleur gris 163-V Peinture époxy Résine acrylique €302
Carton canon de fusil ou blanc Gris canon de fusil opaque noir
46x54xH92 cm demiopaque. Assise épaisseur
Volume 0.23 10 mm en résine acrylique 472-V Peinture époxy Résine acrylique €302
Poids 14 kg estampée  blanc  opalin, Blanc demi-opaque blanc brillant
Emballage opaque noir ou en réesine
1 colis acrylique brillant blanc ou noir. 473\ Peinture époxy Résine acrylique €302
2 pieces Gris canon de fusil noir brillant
BIANCO
Design Doriana & Massimiliano Fuksas
164 Acier inox sablé Résine acrylique €375
Dimensions Assise H 64 ou 80 cm blanc opalin
38x48xH88/104 cm
Carton Ijssgr:;et:?r!‘oxsst;ﬁétir;X ;8 165 Acier inox sable Résine acrylique €375
Assise H 64 ou 80 cm opaque noir
43x53xH93/105 cm mm. Assise épaisseur 10 mm paq
Volume 0,24 S 4
Poids 9 k en resine acrylique estampee 474 Acier inox sablé Résine acrylique €375
9 blanc opalin, opague noir ou Assi )
Emballage o : : ssise H 64 ou 80 cm blanc brillant
en résine acrylique brillant
1 colis
1 piece blanc ou noir. 475 Acier inox sable Résine acrylique €375
Assise H 64 ou 80 cm noir brillant
BIANCO Peinture époxy Résine acrylique
Design Doriana & Massimiliano Fuksas 164-V Blanc demi-opaque blanc opalin €337
Assise H 64 ou 80 cm
Tabouret bar. Structure en tube
Dimensions d'acier 15 x 20 mm, peinture Peinture époxy Résine acrylique
38x48xH88/104 cm époxy couleur gris canon de 165-V Gris canon de fusil opaqgue noir €337
Carton fusil ou blanc demi-opaque. Assise H 64 ou 80 cm
43x53xH93/105 cm Assise épaisseur 10 mm en
Volume 0,24 résine  acrylique estampée Peinture époxy Résine acrylique
Poids 9 kg blanc opalin, opaque noir ou 474-V Blanc demi-opaque blanc brillant €337
Emballage en résine acrylique brillant Assise H 64 ou 80 cm
1 colis blanc ou noir.
1piece Peinture époxy Résine acrylique
475-V Gris canon de fusil noir brillant €337

Assise H 64 ou 80 cm
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SLIM SISSI Chaise. Structure en tube carré
Design Maurizio Peregalli 10 x 10 mm et téle dacier CHAISE Peinture époxy: €198
épaisseur 1 mm, peinture 658 Assise H 46 cm - Noir cuivré
Dimensions €poxy  noir - cuivre pour Pour intérieur
27%43x180 cm intérieur ou, mguveue version
Carton outdoor: traitement  pour CHAISE Peinture époxy:
UPRAEXHI20 cm extérieur et peinture polyester | 658-OUT |  Assise H 46 cm - Blanc gaufré €227
Volume 0,25 couleur rouille ou blanc gaufré Pour intérieur/extérieur - Couleur rouille gaufré
Poids 10 kg Disponible coussin rembourre,
Ernbaliage revétement en similicuir
1 cols blanc ou noir, fixation avec 659 COUSSIN - Similicuir noir
2 piéces aimants. Voir aussi les produits - Similicuir blanc €71
OUTDOOR a la page 50.
TERESA SOFT
Design Maurizio Peregalli
Dimensions ) , Peinture époxy
Chaise rembourrée. Structure Noir cuivré - Similicuir noir
39x47xH79 cm en tube d'acier carré 25 x 25 Assise H 46 cm
Carton mm. Peinture €époxy blanc
61xa2xH94 demi-opague ou Noir Cuivré. 629 €345
Volume 0.25 Assise et dossier rembourrés Peinture epoxy
T en similicuir ignifugé blanc Blanc demi-opaque - Similicuir blanc
Fpalioe ou noir. Assise H 46 cm
1 colis
2 piéces
GOLIA
Design Maurizio Peregalli Tabouret bar. Structure en
tube d'acier conique @ 40 Peinture époxy - Cuir noir
Cimensions mm, peinture époxy noir 142 Noir demi-opaque - Cuir blanc €347
@ 41/45¢HBO em demi-opaque. En alternative, H80cm - Cuir marron fonce
Carton structure en aulne massif
35x35xHB3 cm teinte acajou. Repose-pieds
Volume 010 en tube dacier @ 12 mm,
Poids 7.5 kg peinture époxy noir. Assise Aulne massif - Cuir noir
Emballage rembourrée avec revétement 250 teinte acajou - Cuir blanc €389
Leolis en cuir. H80cm - Cuir marron fonce
1 piece
GOLIA - GOLIA INOX
Design Maurizio Peregalli Peinture époxy - Cuir noir
Tabouret bar. Structure en 366 Noir demi-opaque - Cuir blanc €392
tube dacier @ 50 mm et H 80 cm = Cuir marron fonceé
Dimensions base autoportante @ 35 cm,
@ 35¢H80 cm peinture époxy noir demi-
Carton opaque avec reposepieds
35x35xH8S cm chromé. Alternative, structure
Volume 0,10 touten acier inox satiné. Assise
Poids 8 kg rembourrée avec revétement ) ) )
Emballage en cuir. Disponible aussi avec 185 Acier inox satiné - Cu}r noir €536
1 colis base @ 20 cm 3 fixer au sol. H 80 cm - Cuir blanc ,
1 piece - Cuir marron foncé
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INDUSTRIAL STOOL
Design Maurizio Peregalli
Peinture époxy
Dimensions 325 Gris micacé Peinture époxy €240
@45xH47/64/80 cm Tabouret et tabouret  bar. @ 45 x H 47 cm Gris micacé
Carton Structure en tgbe dacier @ Pour intérieur/extérieur
56x54xH52/72/84 cm 25 mm et assise @ 32 cm
en tole d'acier tournée avec
Volume Trai
0.15/0,21/0,25 UOtL,'I .centralt. ra\.tetmem'pour
extérieur et peinture époxy
Poids 5/7/7,5 k - .
° SEmba“agZ polyester gris micacé. Voir 6 Ee]mtu(e EPOXy Peinture ¢ 310
. . ris micace einture époxy
1 colis §UISS\ es E;Odu‘ts OUTDOOR @ 45 xH 64 ou80cm Gris micacé
1 piéce ala page ac. Pour intérieur/extérieur
MANHATTAN
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
41x41xH67 cm ou
42x42xH82 cm
Carton .
47x47xH86 cm Tabouret bar. Structure en o ) - Cuir noir
Volume 0,17 tube d'acier inox sable @ 14 170 Acier inox sable - CW blanc ) €390
Poids 7 kg mm. Assise rembourrée avec H670uH82cm - Cuir marron foncé
Emballage revétement en cuir.
1 colis
1 piéce
MANHATTAN
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
44x44xH93/106 cm 113 Acier inox sablé - Feutre noir £386
Assi 7 - i
i Hgmcl‘;m Tabouret bar. Structure en ssise H 67.0u 80 cm Feutre gris
e o tube @ 14 mm d'acier inox
Volume 0,24 . . .
sablé ou peinture époxy blanc
Poids 9 kg .
Ermbal demiopaque. Assise et dossier
mballage o
avec revétement en feutre : .
1 colis n\é\'r ou VHS ¢ Peinture époxy - Feutre noir €314
1 piece ans. 117 Blanc demi-opaque - Feutre gris

Assise H 67 ou 80 cm
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ANONIMUS STOOL
Design Ron Arad Peinture époxy
Dimensions Tabouret & hauteur réglable. Noir demi-opaque
@ 50xH53/70 cm Structure en acier plat 20 Hde53a70cm
Carton mm, peinture époxy noir
S5x50xH78 cm demi-opaque ou  couleur 282 Bois massif €399
Volume 022 aluminium gaufré. Assise en naturel
Poids 10 kg bois massif couleur naturelle. Peinture €poxy
Emballage Petits pieds en aluminium. Aluminium gaufre
1 colis Hde53a70cm
1 piéce
DEMIAN 411-W Blanc gaufré €214
Design Maurizio Peregalli © 43 x H 48 cm
Pour intérieur/extérieur Noir gaufreé
411-B €214
Tabouret et tabouret bar.
Dimensions Structure en tube d'acier 30
@ 43xH48/65/80 cm XA15 mm. ‘Assws/e @ 32/cm en A12-W Blanc gaufré €237
Carton tole d'acier éstampé avec @ 43 % H 65 cm
48x48xH52/70/85 cm trou central. Traitement pour Pour intérieur/extérieur
Volume 0,12/0,16/0,19 extérieur et peinture époxy 12-B Noir gaufré €237
Poids 4/5/6 kg polyester noir ou  blanc
Emballage gaufré. Voir aussi les produits
1 colis OUTDOOR a la page 48
1 piece
413-W Blanc gaufré €237
@43 xH80cm
Pour intérieur/extérieur
413-B Noir gaufre €237
BIG BROTHER STOOL
Design Maurizio Peregalli Peint .
einture époxy
375 Noir cuivré - Cuir noir €284
Dimensions Tabouret. Structure en tube H 48 cm - Cuir blanc
Ax3BxHAE cm d'acier carré 35 x 35 mm,
Carton . .
peinture époxy Nnoir cuivré ou
A7x42XH5T cm blanc demi-opaque. Assise
Volume 0.11 encastrée, rembourrée avec Peinture époxy
Poios 1L kg revétement en cuir. 370 Blanc demi-opaque - Cuir noir €284
Emballage H 48 cm - Cuir blanc
1 colis
1 piéce
BIG BROTHER BARSTOOL
Design Maurizio Peregalli Peinture époxy
Dirmensions Tabouret bar. Structure en 376 Noir cuivre e €320
Hx36xHB4/83 cm tube d'acier carreé 35 x 35 mm, H 64 ou 83 cm - Cuirblanc
Carton peinture époxy Noir cuivré ou
47x42xHT0/91 e blanc demi-opaque. Assise
encastrée, rembourrée avec
vo{:gzﬁzﬁiz revétement en cuir. Peinture epoxy o
386 Blanc demi-opaque - Cuir noir €320
Emballage H 64 ou 83 cm - Cuir blanc
1 colis
1 piece
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IRONY STOOL
Design Maurizio Peregalli . ) ) .
Peinture époxy - Cuir noir
pmensions 320 Noir cuivré - Cuir blanc €316
41x36xH48 cm Tabouret. Structure en tole
. . ] 41x 36 x H48 cm
Carton d'acier decoupée et courbée,
47x42xH57 cm peinture €poxy Noir cuivré ou
Volume 0,11 blanc demi-opaque. Assise . . )
. . Peinture époxy - Cuir noir
Poids 10,5 kg encastrée, rembourrée avec . .
Emballage revétement en cuir 330 Blanc demi-opaque - Cuir blanc €316
' 41x 36 xH 48 cm
1 colis
1 piece
IRONY BARSTOOL
Design Maurizio Peregalli b b Stuct Peinture €poxy - Cuir noir
Dimensions e e 321 Noir cuivré - Cuir blanc €378
41x36xH64/83 cm oe X acwef eCQUpee e H 64 ou 83 cm
Carton courbée, peinture époxy noir
STXA2XHT0/91 cm ;uwyre ou blan; deml—gpaqu/e.
Volume 0.14/018 SSIS€ encﬁzistrrfer%tremnourre_e Peinture époxy - Cuir noir
Poids 12/13 kg avec reveteme en o 331 Blanc demi-opaque - Cuir blanc €378
Reposepieds en tube dacier
Emballage o H 64 ou 83 cm
inox satiné @ 20 mm.
1 colis
1 piece
IRONY PAD BENCH 322 Noir cuivré - Cuir noir €615
) . 130 x 36 x H 48 cm - Cuir blanc
Design Maurizio Peregalli
Dimensions: 130/160/210x36xH48 cm 315 Blanc demi-opaque - Cuir noir €615
Carton: 136/166/216x42xH57 cm 130 x 36 x H 48 cm - Cuir blanc
Volume: 0,32/0,40/0,50 - Poids: 22/30/35 kg
Emballage: 1 colis - 1 piece Banc. Structure en téle d'acier 310 Noir cuivré - Cuir noir €763
decoupée et courbée, peinture 160 x 36 x H48 cm - Cuir blanc
€poxy noir cuivré ou blanc
demi-opaque. Assise encastree, 316 Blanc demi-opaque - Cuir noir €763
rembourrée avec revétment en 160 x 36 x H 48 cm - Cuir blanc
cuir.
510 Noir cuivré - Cuir noir €922
210 x 36 x H48 cm - Cuir blanc
317 Blanc demi-opaque - Cuir noir €922
210 x 36 x H 48 cm - Cuir blanc
335 44 x 36 x H 47 cm Tole d'acier phosphatée noir €278
BIG_ IRONY STOOL_ & BENCH Nouvelles dimensions
Design Maurizio Peregall 335-F 44 x 36 x H47 cm Tole dacier phosphatée noir €315
Tabouret et banc. Attention, + coussin en feutre gris
STOOL: Carton: 52x42xH56 cm - Volume: 0,12 nouvelles dimensions.
Poids: 11 kg - Emballage: 1 colis - 2 pieces Structure  en tole  dacier 123 130 x 36 x H 47 cm Tole d'acier phosphatée noir €385
HENCH Carton 155175 /215 x50 naturelle decoupée et courbee. Nouvelles dimensions o o
v arton XAGIXHSE cm Traitement phosphatation noir, 123-F 130 x 36 x H 47 cm Tole d'acier phosphate_e noir €489
olume: 0,28/0,37/045 - Poids: 22/30/35 kg ; ) A + coussin en feutre gris
£ . fixage final avec cire d'abeilles.
mballage: 1 colis - 1 piece T
voir teS: Characterlst\qyes B‘G 705 170 x 36 x H 47 cm Tole d'acier phosphatée noir €406
IRONY a la page 51. Disponible Nouvelles dimensions
avec coussin en feutre gris. 705-F 170 x 36 x H47 cm Tole d'acier phosphatée noir €518
Sur demande version peinture + coussin en feutre gris
€poxy Noir cuivre, surcout +15%.
Voir aussi version OUTDOOR 3 706 210 x 36 x H47 cm Tole d'acier phosphatée noir €489
la page 49. Nouvelles dimensions
706-F 210 x 36 x H 47 cm Tole d'acier phosphatée noir €630

+ coussin en feutre gris
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OLD TIMES BENCH
Design Maurizio Peregalli
Dimensions: approx. 190x35/40xH48cm
Carton: 195x45xH52cm
Volume: 0,46 - Poids: 20 kg
Emballage: 1 colis - 1 piece
Banc. Structure en tube
d'acier @ 14 mm, peinture Peinture époxy
€poxy noir cuivré. Assise en Noir cuivré Vieux bois massif
vieux bois d'olivier massif, 83 approx. 190 x 35/40 x €1.055
poli. Pieces uniques, voir H 48 cm
caractéristiques du vieux bois
a la page 51.
TOMMASO BENCH
Design Doriana & Massimiliano Fuksas
Dimensions: 160/210/260x42xH45 crm 755 Toéle d'acier phosphateée noir Tole d'acier phosphatée noir €599
Carton; 165/215/265x46xH51 cm 160x42xH45cm
Volume: 0,38/0,50/0,63
Poids: 38/45/52 kg Banc. Structure avec pied
Emballage: 1 colis - 1 piece
34 x 10 cm et plateau,
épaisseur 6 cm en tole
d'acier naturelle, découpée
et courbée Traitement 756 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €667
phosphatation noir, fixage 210x42xH45¢cm
final avec cire dabeille.
Voir les charactéristiques
BIG IRONY a la page 51. Sur
demande version peinture
€poxy Nnoir cuivré, surcout
+15%. 757 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €863
260 x42xH45cm
TOMMASO METEORITE BENCH
Design Doriana & Massimiliano Fuksas
Dimensions: 160/210/260x42xH45 cm
Carton: 165/215/265x46xH51 cm
Volume: 0,38/0,50/0,63 - Poids: 38/45/52 kg 875 160 x 42 x H 45 cm Traitement simili-ciment €1.055
Emballage: 1 colis - 1 piece Banc. Structure avec pied 34 x Pour intérieur/extérieur
10 cm et plateau, épaisseur 6
cm en tole d'acier, découpée
et courbée. Traitement avec
mortier  écologique  lissé
a la spatule, finition simili-
ciment. Voir aussi les produits . o
876 210 x 42 x H 45 cm Traitement simili-ciment €1.173

OUTDOOR a la page 48.

Pour intérieur/extérieur
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MILKY STOOL MUUU

Design Maurizio Peregalli

Dimensions: 43x30xH35 cm
Carton: 47x34xH38 cm
Volume: 0,06 - Poids: 3 kg
Emballage: 1 colis - 1 piece

Tabouret bas a trois pieds.
Structure en tube dacier @
25 mm, peinture époxy noir
cuivre. Assise en vieux bois
d'olivier massif, poli. Pieces
uniques, voir charactéristiques
du vieux bois a la page 51.

742

Peinture époxy
Noir cuivré
43 x 30 xH 35cm

Vieux bois massif

€290

OLD TIMES STOOL

Design Maurizio Peregalli

Dimensions: approx. 55x35/40xH47cm
Carton: 60x45xH52cm

Volume 0,14 - Poids 5 kg

Emballage: 1 colis - 1 piece

Tabouret. Structure en tube
d'acier @ 14 mm, peinture
€poxy noir cuivreé. Assise en
vieux bois d'olivier massif,
poli.  Pieces uniques, voir
caracteristiques du vieux bois
a la page 51.

637

Peinture époxy

Noir cuivré

approx. 55 x 35/40 x
H 47 cm

Vieux bois massif

€553
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MINI TAVOLO
69x69xH73cm-89x89xH73cm 217- Acier inox sablé - HPL noir
Design Maurizio Peregalli HPL 69 x69 x H73cm €703
Dimensions: 69x69/89x89xH73 cm - HPL finition rouille
Carton: 72x72/92x92xH77 cm
Volume: 0,40/0,65 - Poids 18/23 kg
Emballage: 1 colis - 1 piece
242- Acier inox sable - HPL noir
Table. Structure en tube HPL 89 x 89 x H 73 cm 874
d'acier inox sableé 20 x 30 mm. - HPL finition rouille
Nuovelle version avec plateau
en HPL noir ou finition rouille,
épaisseur 10 mm, bord noir.
Diponible aussi version pour
outdoor protégé: structure
avec traitement pour extérieur
et peinture €poxy polyester 287 Noir gaufré - HPL noir
noir gaufré. Sur demande 69 x 69 x H 73 cm €620
plateau special possible pour le - HPL finition rouille
contract.
288 Noir gaufré - HPL noir
89 x89xH73cm €815
- HPL finition rouille
ANONIMUS TABLE
Design Ron Arad ) .
Carton Peinture époxy:
gxxﬁxx':g% Table @ 46 cm réglable de 285 - Noir demi-opaque Verre transparent €408
63x70xH70 + 50 § 70 cm. Table @ 60 ou - Aluminium gaufré extraclair
100x100xH10 90 cm, réglable de 75 & 82 ©46xHde50a70cm
012/0\22%”28 cm. Structure démontable ) _
T s en acier plat 20 mm, peinture Peinture époxy:
10/18/23 kg époxy noir demi-opaque ou 283 - Noir demi-opaque Verre transparent €497
Emballage couleur aluminium  gaufré. - Aluminium gaufre extraclair
| Leols Plateau en verre transparent @60xHde75a82cm
1 piece/2 colis X L
pour @ 90 cm extraclair, épaisseur 10 mm.
Verre securit sur demande. Peinture époxy:
Petits pieds en aluminium. 852 - Noir demi-opaque Verre transparent €665
- Aluminium gaufré extraclair
@90xHde75a82cm
PORCIN'OFF
Design Ron Arad Table. Structure demontable
avec base en ciment. Plateau
Dimensions en tole d'acier decoupée et ) ) )
@ S0KHTS e courbée @ 90 cm, peinture Base en ciment Mut_t\couch_es marines,
Carton époxy couleur noir cuivré, 997 @90xH75em finition rouille €1.290
359?5;?751;m ¥ pour intérieur. Disponible Pour intérieur/extérieur
\/Xolu>;ne Oﬁg aussi version  OUTDOOR:
Poids: 56 kg plateau en  multicouches Base en ciment Tole d'acier peinture €poxy
Emballage marines, traitement  avec 998 @90 xH75cm noir cuivré €1.118
fpfsg; mortier écologique lisse a la Pour intérieur

spatule, finition rouille. Voir
aussi les produits OUTDOOR
a la page 50.
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GO-GO INOX 145 Acier inox satine Verre transparent €613
Design Maurizio Peregalli @60 xH74cm extraclair

Carton art. 145
752‘?22%22; 195 Acier inox satiné Verre trgnsparemt €807
Table en deux hauteurs et ©90xH74cm extraclair
Carton art. 195/ . .
75352xH11 erm + plateau en deux dimensions.
95x95xH6 cm Structure  démontable avec
b. @ 48 t tub tral )
Carton art. 114 @asgeo - ecnrgceier k:ncfxcsignrz 114 Acier inox satiné Verre transparent €655
75x52xH1L cm + : @ 60 xH 108 cm extraclair
65%65xH6 cm + Plateau en verre transparent
10x10xH115 cm extraclair, épaisseur 10 mm.
Verre securit sur demande.
volumne D ible structure seule
0,07/0,10/0,09 Ispont ructure seute. 190/001 Acier inox satiné / €427
Poids Structure seule H 73 cm
25/30/30 kg
Emballage
2/3 colis
1 piéce
193/001 Acier inox satiné / €461
Structure seule H 107 cm
SLAM o , " .
60 x 60 x H 74 cm 476 Acier inox sablé Résine a.cryuque €891
74 %74 x H 74 cm 60 x 60 x H 74 cm blanc brillant
Design Maurizio Peregalli
SLAM 60x60 cm
Carton
52x52xH77 cm+ . . . .
623x63x116 cm Table avec plateau en deux 477 Acier inox sable Rgsme acrylique noir €891
Volume 0,06 . ) 60 x 60 x H 74 cm brillant
Poids 19 kg dimensions. Structure
Emballage démontable en tube carre
2 colis - 1 piece central 50 x 50 mm et base 49
SLAM 74x74 cm ;[ﬁg cm in ;agenr |noxrs?bte. 490 Acier inox sable Résine acrylique €957
Carton aleau en resine acryique 74X 74 x H 74 cm blanc brillant
52x52xH77 crm+ prillant blanc ou noir, épaisseur
85x85xH6 cm 15 mm. Disponible structure
Volume 0,08
Poids 23 kg segle. [ Sur degl]ande ptateiu
‘ Emballage speclal - possive  pour e 491 Acier inox sablé Résine acrylique noir €957
2 colis contract. ‘
1 piece 74 x74xH74cm brillant
476/001 Acier inox sablé / €630
Structure seule
SLAM 576 Acier inox sablé Résine acrylique €957
H 108 cm i
. . Table haute Structure 60 x 60 x H 108 cm blanc brillant
Design Maurizio Peregalli ; .
démontable en tube carré central
SLAM H 108 cm 50 x 50 mm et base 49 x 49 cm
Carton en acier inox sablé. Plateau en
52x52xH110 cm+ . ) . 577 Acier inox sablé Résine acrylique noir €957
63x63xH6 cm résine acnyique brilant blanc ou 60 x 60 x H 108 cm brillant
Volume 0,07 noir, épaisseur 15 mm. Disponible
Poids 24 kg structure seule. Sur demande
Embza“a?e plateau spécial possible pour le
colis
1 piece contract 576/001|  Acier inox sablé / €492

Structure seule
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BIG_ BROTHER TABLE 390 Peinture époxy HPL noir €1.571
Design Maurizio Peregalli Noir cuivré

200 x90 xH 73 cm
205x95xH§7a$”/ Table. Structure en tube d'acier 390-R HPL finition rouille €1.571
245x105xH87 cm carré 35 x 35 mm, peinture
Volume epoxy noir cuivré. Plateau en
1.69/2.23 HPL noir ou finition rouille,
Poids: . .
73194 kg épaisseur 10 mm, bord noir. _ ’
Emballage Sur demande plateau spécial 391 Peinture époxy HPL noir €1.972
L colis possible pour le contract. Noir cuivre
1 piece 240 x 100 x H 73 cm
391-R HPL finition rouille €1.972
BIG BROTHER HIGH TABLE
Design Maurizio Peregalli Table haute. Structure en Peinture eépoxy
tube d'acier carre 35 x 35 395-B Noir cuivré Revétment de laminé noir €713
Dimensions mm, peinture epoxy noir 150 x 50 x H108 cm
150X5OXH18§£@? cuivré ou blanc demi-opaque.
155x55xH112 cm Plateau, épaisseur 5 cm, en
Volume 0,96 MDF revétment de laminé
PEO‘d; ?\l kg blanc ou noir. Sur demande Peinture epoxy
i plateau spécial possible pour le 396 Blanc demi-opague Revétment de laminé blanc €713
1 piece contract. 150 x50 x H 108 cm
TOMMASO TABLE
Design Doriana & Massimiliano Fuksas Table. Structure démontable
avec pied 50/55 x 10 cm 758 Téle dacier phosphatée noir Téle dacier phosphatée noir €1.164
Dimensions: 180x90/230x90/280x100xH73 cm .
Carton: 185/235x95/285x105xH11 cm + 59x75xH32 cm et plateau, €paisseur 6 cm 180x90xH73cm
Volume: 0,35/0,40/0,48 - Poids: 85/99/119 kg en  tole dacier naturelle,
Emballage: 2 colis - 1 piece découpee et courbeée.
Traitement phosphatation 759 Téle dacier phosphatée noir Téle dacier phosphatée noir €1.290
noir,  fixage final avec 230x90 xH 73 cm
cire  dabeille.  Voir les
charactéristiques BIG IRONY
a la page 51 Sur demande 761 Téle dacier phosphatée noir Téle dacier phosphatée noir €2.030
version peinture époxy noir 280 x100xH 73 cm
cuivré, surcout +15%.
TOMMASO METEORITE TABLE
Design Doriana & Massimiliano Fuksas
Dimensions: 180x90/230x90xH73 cm
Carton: 185/235x95xH11 cm + 59x75xH32 cm ,
Volume: 0,55/040 - Poids: 85/99 kg Table. Structure démontable 877 180 x 90 x H 73 cm Traiternent simili-ciment €2.117
Embeallage: 2 colis - 1 piece avec pied 50 x 10 cm et Pour intérieur/extérieur
plateau, épaisseur 6 cm en
tole d'acier, découpée et
courbée. Traitement avec
mortier  écologique  lissé
a la spatule, finition simili-
ciment. Voir aussi les produits 878 230X 90 x H 73 cm Traiternent simili-ciment €2.541

OUTDOOR a la page 48.

Pour intérieur/extérieur
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TAVOLO
80 x80cm
Design Maurizio Peregalli

Dimensions
80x80xH74 cm
Carton
85x85xH11 cm
Volume 0,08
Poids 29 kg
Emballage

1 colis

1 piece

Table.  Attention,  nouvelle
hauteur 74 cm. Structure
démontable a cornieres en
acier 40 x 40 x 5 mm, peinture
époxy noir ou blanc demi-
opaque. Plateau encastré en
linoleum noir ou, nouvelle
version, FENIX NTM Nanotech
Matt, blanc. Sur demande
plateau spécial possible pour
le  contract. Passe-cables
disponible, non inclus. Voir
aussi version OUTDOOR a la
page 49.

401

532-FEN

Noir demi-opaque
80x80xH74cm

Blanc demi-opaque
80x80xH74cm

Linoleum noir

FENIX NTM blanc

€774

€929

TAVOLO
160 x 75cm - 160 x 90 cm - 180 x 90 cm
Design Maurizio Peregalli

TAVOLO 160 cm
Carton
165x95xH11 cm
Volume 0,18
Poids 82 kg
Emballage

1 colis - 1 piece

TAVOLO 180 cm
Carton
185x95xH11 cm
Volume 0,20
Poids 90 kg
Emballage

1 colis

1 piéce

Table.  Attention,  nouvelle
hauteur 74 cm. Structure
démontable a cornieres en
acier 40 x 40 x 5 mm, peinture
époxy noir ou blanc demi-
opaque. Plateau encastré en
linoleum noir ou, nouvelle
version, FENIX NTM Nanotech
Matt, blanc. Sur demande
plateau spécial possible pour
le  contract. Passe-cables
disponible, non inclus. Voir
aussi version OUTDOOR a la
page 49.

151

536-FEN

151-
LARGE

536-FEN
LARGE

854~
LARGE

537-FEN
LARGE

Noir demi-opaque
160 x 75 x H 74 cm

Blanc demi-opaque
160 x 75 x H 74 cm

Noir demi-opaque
160 x 90 x H 74 cm

Blanc demi-opaque
160 x 90 x H 74 cm

Noir demi-opaque
180x90 x H 74 cm

Blanc demi-opaque
180x90 x H74 cm

Linoleum noir

FENIX NTM blanc

Linoleum noir

FENIX NTM blanc

Linoleum noir

FENIX NTM blanc

€1.012

€1.212

€1.012

€1.212

€1.101

€1.321

TAVOLO
200 x 90 cm - 240 x 90 cm - 280 x 120 cm
Design Maurizio Peregalli

TAVOLO 200 cm

Carton 205x95xH11 cm
Volume 0,22 - Poids 95 kg
Emballage 1 colis - 1 piece

TAVOLO 240 cm

Carton 245x95xH11 cm
Volume 0,26 - Poids 110 kg
Emballage 1 colis - 1 piece

TAVOLO 280 cm

Carton 285x125xH11 cm
Volume 0,40 - Poids 120 kg
Emballage 1 colis - 1 piece

Table.  Attention, nouvelle
hauteur 74 cm. Structure
démontable a cornieres en
acier 40 x 40 x 5 mm, peinture
€poxy noir ou blanc demi-
opaque. Plateau encastré en
linoleum noir ou, nouvelle
version, FENIX NTM Nanotech
Matt, blanc. Sur demande
plateau spécial possible pour
le  contract. Passe-cables
disponible, non inclus. Voir
aussi version OUTDOOCR a la
page 49.

159-

LARGE

538-FEN

156

539-FEN

149

549-FEN

Noir demi-opaque
200x 90 x H 74 cm

Blanc demi-opaque
200x 90 x H 74 cm

Noir demi-opaque
240 x 90 x H74 cm

Blanc demi-opaque
240 x 90 x H74 cm

Noir demi-opaque
280 x 120 x H74 cm

Blanc demi-opaque
280 x 120 x H 74 cm

Linoleum noir

FENIX NTM blanc

Linoleum noir

FENIX NTM blanc

Linoleum noir

FENIX NTM blanc

€1.215

€1.458

€1.472

€1.766

€1.916

€2.298
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TAVOLO OFFICE
TABLE RETOUR 80 x 50 x H 74 cm
Design Maurizio Peregalli
o gémlj;ji”rz Table retour se fixant au bureau
X X .
Carton TAVOLO. - Attention, - nouvele 621 Noir demi-opaque Linoleum noir €664
85x55xH11 cm hauteur 74 cm. Structure 80 x 50 x H 74 cm
Volume 0,05 démontable a comiéres en
Foos s io acier 40 x 40 x 5 mm, & 2 pieds.
mballage . , X
1 colis Peinture époxy noir ou blanc
1 piece demiopaque. Plateau encastré
en linoleum noir ou, nouvelle
version, FENIX NTM Nanotech
Matt, blanc. Passecdbles carté 8| g51 gen | Blanc demi-opaque FENIX NTM blanc €797
x 8 cm, avec ouverture bilatérale
80 x50 x H74 cm
et brosses. Montage sur le
plateau a position fixe du passe-
cables est inclus
ZEUS CABLE BOX
Passe-cables en métal avec
brosses, finition noir ou blanc - Noir demi-opaque
. ) : 131 - Blanc demi-opaque Ouverture bilatérale €102
Version carrée 8 x 8 cm avec
. ) 8x8cm
Dimensions ouverture bilatérale. Version
8x8 cm/ rectangulaire 18 x 5 cm avec
18x5 cm ouverture monolatérale. ) )
Montage du passe-cables - Noir demi-opaque
) 4 138 - Blanc demi-opaque Ouverture monolatérale €102
inclus, la position doit étre
L 18 x5cm
communiqué.
BIG GIM TABLE
Design Franco Raggi 688 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier €1.501
Dimensions: 200x90xH74 cm/ 240x100xH74 cm Table. Structure démontable, 200x90 xH 74 cm phosphatee noir
Carton: 205x95/243x105xH11 cm . "
+Pieds 32X18x1176 o pieds avec structure emboitée
Volume: 146/1,54 - Poids: 60/73 kg 15 x 75 cm et plateau en ) ) ' )
Emballage: 2 colis - 1 piece tole dacier naturel découpé, Peinture époxy Peinture époxy
épaisseur 2 mm. Traitement 688-W Blanc gaufré Blanc gaufré €1.501
phosphatation  noir,  fixage 200 x90 x H 74 cm
final a la cire d'abeille. Voir les
charactéristiques BIG IRONY a
la page 51 En alternative 689 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier €1.705
peinture époxy blanc gaufré. 240 x 100 x H 74 cm phosphatée noir
Sur demande version peinture
€poxy Noir cuivre, surcout +
15% Peinture epoxy Peinture epoxy
689-W Blanc gaufré Blanc gaufre €1.705

240 x 100 x H 74 cm
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METISSE TABLE
140 x 140 x H 74 cm
Design Marie-Christine Dorner
Peinture époxy Verre noir double face
Table. Structure en tole 781 Noir cuivré (satiné/brillant) €1.841
Dimensions dacier, épaisseur 4 mm. 140 x 140 x H 74 cm
MOXMOXHCM tcm Peinture époxy couleur noir
145X145xHﬂycomn cuivré ou blanc demiopaque.
+ 30x30xH80 cm Plateau encastré, épaisseur
Volume 0.3 8 mm, en verre noir double
Poids .
98 kg face ou, nouvelle version,
Emballage en verre extraclair brillant,
2 colis rétropeinture blanc. Peinture époxy Verre extraclair brillant,
1 piece 783 Blanc demi-opaque rétropeinture blanc €1.841
140 x 140 x H 74 cm
METISSE TABLE
200 x90 xH 74 cm
Design Marie-Christine Dorner
Peinture époxy Verre noir double face
Dimensions Table. Structure en tole 784 Noir cuivre (satiné/brillant) €1.765
200x90xH74 cm d'acier, épaisseur 4 mm. 200x 90 x H 74 cm
Carton Peinture époxy couleur noir
205x95xH11 cm .
+ 30x30xH80 cm cuivré ou blanc demiopaque.
Volume 0,29 Plateau encastre, épaisseur
Poids 8 mm, en verre noir double
£ 95kg face ou, nouvelle version,
mballage
2 colis en verre extraclair brillant,
1 piece rétropeinture blanc. Peinture epoxy Verre extraclair brillant,
786 Blanc demi-opaque rétropeinture blanc €1.765
200x 90 x H 74 cm
METISSE TABLE
240 x 90 x H 74 cm
Design Marie-Christine Dorner
Peinture epoxy Verre noir double face
Dimensions Table. Structure en tole 787 Noir cuivré (satiné/brillant) €2.056
240x90xH74 cm d'acier, épaisseur 4 mm. 240 x90 x H 74 cm
Carton Peinture époxy couleur noir
245x95xH11 cm .
+ 30x30xH80 crm cuivré ou blanc demiopaque.
Volume 0,33 Plateau encastré, épaisseur
Poids 8 mm, en verre noir double
120 kg face ou, nouvelle version,
Emballage . .
2 colis en verre extraclair Dbrillant,
1 piece rétropeinture blanc. Peinture e€poxy Verre extraclair brillant,
789 Blanc demi-opaque rétropeinture blanc €2.056

240 x90 xH 74 cm
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BIG IRONY 957 Tole dacier phosphatée noir Tole dacier phosphatée noir €1.074
Design Maurizio Peregalli Table. Structure démontable. 160x80xH73cm
Dimensions: 160x80/200x90/238x100/ 288x114xH73 cm Plateau te}l D‘SF’S 100 tx 1%0
Carton: 165x85/205x95/ 243x105/293x119xH11 cm mm en tole dacier naturelle e ) ) e ) )

+ pieds 26x78xH15 cm decoupée ot courbee. 958 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €1.186
Volume: 0,20/0,26/0,33/0,42 - Poids: 45/55/67/82 kg Traiternent phosphatation 200x90xH73cm
Emballage: 2 colis - 1 piece . X
noir,  fixage final  avec
cire  d'abeilles. Voir les o ) ) o ) )
charactéristiques BIG IRONY 959 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €1.314
a la page 51. Sur demande 238x100xH73cm
version peinture €poxy noir
cuivré, surcout +15%. Version o ) ) o ) ) 1702
OUTDOOR 2 la page 49 961 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €1.70
288 x 114 xH73cm
BIG IRONY Table. Structure démontable.
Design Maurizio Peregalli Plateau et pieds 100 x 100
mm en tole dacier naturelle
Dimensions: 135x135xH73 cm decoupée et courbée.
Carton: 140x140xH11 cm+pieds 26x78xH15 cm Traitement phosphatation noir.
Volume: 0,25- Poids: 60 kg - Emballage: 2 colis - 1 piece X X . . ' . e , X . e , .
fixage final avec cire dabeilles. 960 Téle d'acier phosphatée noir Téle d'acier phosphatée noir €1.326
Voir les charactéristiques BIG 135x 135 x H 73 cm
IRONY a la page 51. Sur demande
version peinture  €poxy  noir
cuivré, surcout +15%. Version
OUTDOOR a la page 49.
BIG IRONY BLACK GLASS Peinture époxy Verre noir double face
Design Maurizio Peregalli 457 Noir cuivré (satiné/brillant) €1.429
) 160 x 80 xH 73 cm
Dimensions 160x80/200x90/238x100xH73 cm Table. Structure démontable
Carton 165x85/205x95/243x105xH11 cm + pieds A
TSI crm e't p\gds 100 x 1QO mm en tgte
Volume 0,20/0,26/0.33 - Poids 71/91/113 kg d'acier decoupée et courbée, Peinture époxy Verre noir double face
Emballage 2 colis - 1 piece peinture €poxy noir cuivre. 458 Noir cuivré (satiné/brillant) €1.642
Plateau encastré en verre noir 200 % 90 x H 73 cm
double face (satiné/brillant),
épaisseur 8 mm. Verre securit
sur demande. Peinture époxy Verre noir double face
459 Noir cuivré (satiné/brillant) €2.105
238 x 100 x H 73 cm
ANONIMUS TABLE
Design Ron Arad Table. Structure démontable Pieds en acier inox + Verre extraclair
Art 995 / Carton 170x75xH10 cm + 205x105xH8 e en acier ptat 30 x 8 mm. Pieds 995 sous-structure noir cuivre transparent €2.284
Volume: 0,3 - Poids: 74 kg - Emballage: 2 colis - 1 piece en aqer inox et SOUSTSUUC_tur,e 200 x 100 x H 74 cm
laquée couleur noir cuivré.
Art. 996 / Carton: 205x105xH10 cm Plateau en verre extraclair
Volume: 0,21 - Poids: 65 kg - Emballage: 1 colis - 1 piece transparent, épaisseur 10 mm Piads en acier inox +
ou en téle dacier naturel 996 sous-structure noir cuivré Téle d'acier pnosphatée noir €1.809
découpe, épaisseur 2 mm 200 x 100 x H 74 cm
Traitement phosphatation noir,
fixage final a la cire d'abeille.
Voir les charactéristiques BIG Pieds en acier inox +
IRONY & la page 51. Petits pieds 995-002 sous-structure noir cuivré / €1.414

en aluminium
structure seule

Disponible

Seule structure
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BIG IRONY ROUND TABLE

Design Maurizio Peregalli

Dimensions: @147xH73 cm
Carton: Base: 87x87xH75 cm+
Top: 152x152xH8 cm

Volume: 0,76 - Poids: 88 kg
Emballage: 2 colis x 1 piece

Table ronde. Structure
démontable. Base @ 82 cm
et structure en acier tubulaire
avec inclinations differentes.
Plateau en tole dacier en
@ 147 cm, épaisseur 3 mm,
sousstructure en tube d'acier
30 x 30 mm. Structure et
plateau laqués avec peinture
€pOoXy NOir cuivre.

969

Peinture époxy
Noir cuivré
D147 xH73cm

Peinture époxy
Noir cuivré

€1.440

OLD TIMES TABLE

Design Maurizio Peregalli

Dimensions: approx. 190/200x70/75xH73cm
Carton: 205x80xH77cm

Volume: 1,27 - Poids: 50 kg

Emballage: 1 colis - 1 piece

Table. Structure en tube
dacier @ 18 mm, peinture
époxy noir cuivré. Plateau
en vieux bois d'olivier massif,
poli. Pieces uniques, voir
caractéristiques du vieux bois

a la page 51.

639

Peinture époxy
Noir cuivré
approx. 190/200 x
70/75 x H 73 cm

Vieux bois massif

€2.411

IRONY CROSS TABLE

Design Maurizio Peregalli

Dimensions: 180x90/230x90xH73 cm

Carton: 185x90/235x95xH11cm+80x80xH30cm
Volume: 0,40/0,45 - Poids 80/92 kg

Emballage: 2 colis - 1 piece

Table. Structure démontable.
Pietment a croix et plateau H
6 cm, en tole d'acier naturelle
découpee et courbee.
Traitement phosphatation
noir, fixage final avec cire
d'abeille. Voir caractéristiques
BIG IRONY a la page 51. Sur
demande version peinture
€poxy noir cuivré, surcout
+15%.

991

992

Tole d'acier phosphatée noir
180x90 xH73cm

Tole d'acier phosphatée noir
230 x90 x H 73 cm

Tole d'acier phosphatée noir

Tole d'acier phosphatée noir

€1.363

€1.450
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BIG IRONY DESK
Design Maurizio Peregalli
Dimensions: 160x75/200x90xH72 cm
S;(:iﬂnel?;g%23%??3223%”3 g Bureau.  Piétement  avec 248 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €1.036
Emba“age’ 1 colis - 1 piece douple paroi et plateau en tole 160 x 75 x H 72 cm
d'acier naturelle decoupée
et courbée. Traitement
phosphatation noir, fixage final
avec cire d'abeilles. Voir les
charactéristiques BIG IRONY
a la page 51. Sur demande
version  peinture epoxy noir 249 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €1.227
cuivré, surcout +15%. 200 x 90 x H 72 cm
SOLITAIRE BUREAU
120x60xH74 cm
Design Maurizio Peregalli
pmensions Leooraem Bureau. Structure avec double | 608 Tole diacier phosphatée noir Tole diacier phosphatée noir €1.009
Volume: 0,64 - Poids: 30 kg paroi, épaisseur 23 mm, 120x60xH74cm
Emballage: 1 colis - 1 piece avec angles arrondis en tole
d'acier naturelle decoupée
et courbée. Traitement
phosphatation  noir,  fixage
final a la cire d'abeilles. Voir les
caractéristiques BIGIRONY a la
page 51. Disponible en version
peinture eépoxy couleur gris Peinture &poxy Peinture époxy
canon de fusil. Sur demande 609 Gris canon de fusil Gris canon de fusil €1.009
version peinture époxy noir 120x 60 x H 74 cm
cuivré, surcout +15%.
SOLITAIRE BUREAU
87x42xH74 cm
Design Maurizio Peregalli
mensione. S7at i e Console  bureau.  Structure 670 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €682
Carton: 92x47xH78 cm avec double paroj, épaisseur 23 87x42xH74cm
Volume 0,34 - Poids 20 kg mm, avec angles arrondis en
Emballage: 1 colis - 1 piece tole d'acier naturelle découpee
et courbee. Traitement
phosphatation  noir,  fixage
final a la cire d'abeilles. Voir les
caractéristiques BIG IRONY a la
page 51. Disponible en version
peinture époxy couleur gris
canon de fusil. Sur demande Peinture epoxy Peinture €poxy
670-GM Gris canon de fusil Gris canon de fusil €682

version peinture €poxy noir
cuivré, surcout +15%.

87 x 42 xH 74 cm
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ATRIUM
Design Roberto Tognon
Dimensions 749 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €963
120x60/ 120 x 60 x H72 cm
170x45/283x30
xH72 cm
Carton
, 125x65/ Peinture époxy Peinture époxy
175x55/288x35xH77 cm
Volume 0,63/0.68/078 749-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €963
Poids 42/48/52 kg Console bureau. Structure 120 x 60 x H 72 cm
Emballage autoportante & double paroi
1 colis - 1 piéce R L.
en tole dacier naturelle
découpee et courbée,
épaisseur 4 cm, avec
pied frontal.  Traitement
phosphatation  noir, fixage
final avec cire d'abeille. Voir
caractéristiques BIG IRONY & 753 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €999
la pag. 51. Version alternative 170 x 45 x H 72 cm
peinture époxy blanc demi-
opaque. Pour L 120 et 170 ) ) ) )
cm, sur demande version Peinture époxy Peinture époxy
peinture €poxy Noir cuivré, 753-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €999
surcout +15% 170 x 45 x H 72 cm
754 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €1.438
283 x30xH72cm
ATRIUM METEORITE
Design Roberto Tognon
Dimensions
120x60/ 835 Traitement simili-ciment Traitement simili-ciment €1.474
170x45/283x30 120 x 60 x H 72 cm
xH72 cm
Carton
125x65/
175x55/288x35xH77 cm
Volume 0,63/0,68/0,78
Poids 42/48/52 kg Console bureau. Structure
. Em‘fa“?ge autoportante & double paroi
colis - 1 piece en tole d'acier découpée et
courbeg, epaisseur ,4 cm. 836 Traitement simili-ciment Traitement simili-ciment €1.678
avec pied frontal. Traitement 170 x 45 x H 72 cm
avec mortier écologique lissé
a la spatule, finition simili-
ciment.
837 Traitement simili-ciment Traitement simili-ciment €2.575

283 x30xH72cm
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SLIM IRONY LOW TABLES c50 Eziﬁtgﬁfgoxy - Tole d'acier phosphatée noir €201
31x31xH46/64 cm - 41x41xH46/64 cm 31 x 31 x H 46 ou 64 cm Peinture €poxy:

Design Maurizio Peregalli ~ Noir cuivré €201
Tables basses. Profilés en - Couleur rouille gaufré
Dimensions: 31x31xH46/64 cm / 41x41xH46/64 cm acier carré plein en 8 x 8 mm,
Carton: 35x35xH50/68 cm / 45x45xH50/68 cm . S
Volume: 0,06/0,08/0,10/0,14 - Poids: 7/9 kg peinture €poxy noir cuivre ou Peinture époxy
Emballage: 1 colis - 1 piece blanc hdem|—<’jpa.que_ Plateau 630-W Blanc demi-opaque Peinture époxy: €201
en tol¢ dacier m.aturelte 31x 31xH 46 0u64cm - Blanc demi-opaque
découpeée. Traitement
phosphatation noir, fixage Peinture époxy
final @ @ cre dabeille. voir 631 Noir cuivré - Vieux bois massif €300
caractéristiques BIG IRONY 31 % 31 x H 46 oU 64 cm
a la page 51. En alternative,
plateau avec peinture époxy
noir — cuivré, ~ blanc de_mk Peinture époxy - Tole dacier phosphatée noir €223
opaque ou, nouvelle yersmn, 632 Noir Cuivré
couleur .rou\He gaufre. Autre 41x41xH46 ou 64 cm Peinture époxy:
proposition avec plateau en _ Noir cuivré €223
vieux bois massif, poli. Pieces - Couleur rouille gaufré
uniques. La hauteur indiquée
est celle du plateau en tole Peinture époxy
F’ac'e” Pour un pta‘teau bois, 632-W Blanc demi-opaque Peinture époxy: €223
! faut'compt.er environ 1.cm 41x41xH 46 ou 64 cm - Blanc demi-opaque
supplémentaire.
Peinture époxy
633 Noir cuivré - Vieux bois massif €361
41x41xH46 ou 64 cm
SLIM IRONY LOW TABLES
31x31xH46/64 cm - 41x41xH46/64 cm
Design Maurizio Peregalli Peinture époxy
690-RET Noir cuivre Verre armeé €257
Pour dimensions poids et volumes voir ci-dessus Tables basses. Profilés en 31x31xH46 ou 64 cm
acier carré plein en 8 x 8
mm, peinture époxy noir
cuivré. Plateau en verre armé, Peinture époxy
epaisseur 6 mm 692-RET Noir cuivré Verre arme €281
41x41x H 46 ou 64 cm
SLIM IRONY ART LOW TABLES Peihturg époxy Trgitgment ' €307
SUx31XHA6/64 cm - 41x41xHA46/64 cm 771 Noir cuivre artistique rouille
Design Maurizio Peregalli Tables basses en version ART. xSk 46 ou b4 cm
Structure en acier carré plein
Pour dimensions poids et volumes voir ci-dessus en 8 x 8 mm, peinture €poxy Peinture époxy Traterment €369
nqr Cunre. Le. plateau en tle 772 Noir cuivré artistique rouille
d'acier a subi un traitement 41 % 41 x H 46 ou 64 cm
rouille artistique qui lui confere
de nombreuses nuances
délibérément irregulieres.
Version alternative: plateau Peinture époxy
en verre _C_halﬂe avec un 690 Noir cuivré Verre artistique €307
rendu artistiqgue, unique et 31 x 31 x H 46 ou 64 cm
hétérogene. Pieces uniques,
voir  caractéristiques  des
produits ART a la page 51. Peinture époxy
692 Noir cuivré Verre artistique €369

41 x 41 x H 46 ou 64 cm
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folalleggonN; ESV\/ TABLE Peinture époxy Peinture époxy €654
124 x 124 x H 34 cm 669 Noir cuivré Noir cuivré
Design Maurizio Peregalli 100x100 x H 34 cm
Dimensions: 100x100xH34 cm / 124x124xH34 cm Table basse en deux Peinture epoxy Peinture epoxy 6
Carton: 105x105xH40 cm/130x130xH40 cm dimensions. Profiles en acier 669-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €654
Volume: 0,44/0,67 - Poids: 32/46 kg carré plein en 8 x 8 mm 100 x 100 x H 34 cm
Emballage: 1 colis - 1 piéce et plateau en tole dacier

eépaisseur 2 mm. Peinture 675 Peinture époxy Peinture époxy
€poxy noir cuivré ou blanc Noir cuivré Noir cuivré €713
demi-opaque. 124 x 124 x H 34 cm
675-W Peinture epoxy Peinture époxy
Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €713
124 x 124 x H 34 cm
lezlnll XRHOZJGYC#]OW TABLE 1—2?:2 Z?;Sme' eirofétei eg an?f]r - Tole d'acier phosphatée noir
Design Maurizio Peregall peinture €poxy noir cuivré ou 635 Eiir;tz;?vfgoxy Peinture époxy: €352
Dimensions: 124x41xH46 cm blanc de‘m‘_Opaque' Plateau en 124 x 41 xH46 cm - Noir cuivré
Carton: 128x45xH50 cm - Volume: 0,30 - Poids 19 kg tole d'acier naturelle découpee. - Couleur rouille gaufré
Emballage: 1 colis - 1 piece Traitement phosphatation noir,
fixage finala la cire d'abeille. Voir
caractéristiques BIG IRONY a la
page 51. En alternative, plateau Peinture époxy Peinture €poxy:
taqug couleur nair cuivré, blanc 635-W Blanc demi-opaque - Blanc demi-opaque €352
demi-opaque ou, nouvelle 124 % 41 x H 46 cm
version, couleur rouille gaufré.
SLIM IRONY LOW TABLE Table basse avec structure
124 % 62 x H 34 cm superposable. Profilés en Structure superposable - Téle d'acier phosphatée noir
Design Maurizio Peregali acier carré plein en 8 x 8 mm, Peinture époxy €444
peinture €poxy Noir cuivré ou 636 Noir cuivré Peinture époxy:
Dimensions: 124x62xH34 cm blanc demi-opaque. Plateau en 124 x 62 x H 34 cm - Noir cuivré
Carton: 128x66xH38 cm - Volume: 0,35 - Poids: 24 kg tole dacier naturelle découpée. - Couleur rouille gaufré
Emballage: 1 colls -1 piece Traitement phosphatation  noir,
fixage final a la cire d'abeille. Voir
caractéristiques BIG IRONY a la Structure superposable
page 51. En alternative, plateau Peinture époxy Peinture époxy:
laqué couleur noir cuivré, blanc 636-W Blanc demi-opaque - Blanc demi-opaque €444
demi-opaque  ou,  nouvelle 124 x 62 x H 34 cm
O/O version, couleur rouille gaufre.
SLIM IRONY ART LOW TABLE
124 x 62 x H 34 cm
Design Maurizio Peregalli Table basse en version ART
Dimensions: 124x62xH34 cm avec  structure  superposable.
Carton: 128x66xH38 cm - Volume: 0,33 - Poids: 24 kg Profilés en acier carré plein
Emballage: 1 colis x 1 piece en 8 x 8 mm, peinture Structure superposable
époxy noir cuivre. Plateau 687 Peinture époxy Verre artistique €844

O\Q

en verre chauffé avec un
rendu artistique, unique et
hétérogene. Pieces uniques,
voir  caractéristiques  des
produits ART a la page 51.

Noir cuivré
124 x 62 x H 34 cm
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einture epox - Peinture épox
SLIM UP LOW TABLES Peinture &poxy Peinture époxy €206
31x31xH46/64cm 615 Noir cuivré Noir cuivré
41 x 41 xH 46 / 64 cm 31x31xH460u64cm
Design Maurizio Peregalli - Traitement €286
Tables basses. Profilés en artistique rouille
Dimensions: 31x31xH 46/64 cm / 41x41xH 46/64 cm acier carré plein en 8 x 8 mm
Carton: 35x35xH50/68 cm / 45x45xH50/68 cm A . i A
et plateau en tole d'acier pliée ; . ; ;
Volume: 0,06/0,08/0,10/0,14 avepc bord H 5 em Pe\r?ture 15w g?'”tuée epoxy - E'f'”tuée epoxy
Poids: 7/9 kg - Emballage: 1 colis - 1 piece . . 3 anc demi-opaque anc demi-opaque €206
€époxy noir cuivré ou blanc 31x31xH460u64cm
demi-opaque. En alternative,
version ART: le plateau en tole
d'acier a subi un traitement
fOuIlflfS art(\jsthue q;‘ i Peinture époxy - Peinture époxy €230
contere e n'om' r'euses 616 Noir cuivré Noir cuivré
nuances délibérément 41 x 41 x H 46 ou 64 cm
irregulieres. Pieces uniques, - Traitement €315
voir  caractéristiques  des artistique rouille
produits ART a la page 51.
Peinture époxy - Peinture époxy
616-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €230
41 x 41 x H 46 ou 64 cm
ROMA LOW TABLES
Design Marie-Christine Dorner
Dimensions: @70xH50 cm : 5 . L
Carton: 72x72xH60 cm - Volume 0,31 - Poids 19 kg 318 Eelhturg epoxy Verﬁ extraclair sablé a €559
1 pie Oir cuivré motifs
Emballage: 1 colis - 1 piece Table basse en deux 370 % 4 50 cm
Dimensions: @100xH37 cm dimensions. Profilés en acier
Carton: 105x105xH37cm+ 106x106xH8 cm carré plein en 8 x 8 mm avec
Volume 0,50 - Poids 44 kg - Emballage 2 colis- 1 piece chiffres  romains en tube
dacier @ 7 mm, peinture
€époxy couleur noir cuivre.
Plateau en verre extraclair,
sablé a motifs. Peinture époxy Verre extraclair sablé a
319 Noir cuivré motifs €844
@100 xH 37cm
SLIM IRONY OVAL
Design Maurizio Peregalli
Dimensions: 86x54xH42 cm + 72x42xH29 cm
Carton: 90x58xH45 cm + 76x46xH32 cm . . . 4
Peinture époxy Peinture époxy
Volume: 0,24 + 0,12 - Poids: 10 + 7 kg . Lo . R
Emballage: 2 colis - 2 piéces 681 Noir cuivré Noir cuivré €265
72 x 42 xH29cm
Tables basses en deux
dimensions. Profilés en acier
carré plein 8 x 8 mm et plateau
en tole d'acier épaisseur 2 mm,
peinture époxy Noir cuivre.
Peinture épox Peinture épox
682 poxy Py €310

Noir cuivré
86 x 54 x H42 cm

Noir cuivré
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METISSE
100 x 100 x H 35 cm
Design Marie-Christine Dorner
Peinture époxy Verre noir double face
750 Noir cuivré (satiné/brillant) €1.009
ool 100100 H35 cm
Carton Table basse. Structure en
105x105xH40 cm tole d'acier, épaisseur 4 mm.
Volume 045 Peinture époxy noir cuivré
Pgﬁ;s;;g ou blanc demi-opaque.
1 colis Plateau encastre, épaisseur
1 piece 8 mm en verre noir double
face ou, nouvelle version,
en verre extraclair brillant,
rétropeinture blanc. Peinture époxy Verre extraclair brillant,
745 Blanc demi-opaque rétropeinture blanc €1.067
100 x 100 x H 35 cm
SOLITAIRE LOW TABLE
Design Maurizio Peregall 606 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €521
130 x65x H 32 cm
Table basse  en deux
Dimensions dimensions. Structure, ) i . .
95x65xH25 cm/ épaisseur 20 mm, avec Peinture epoxy Peinture €poxy
130x65x|—<c32 cm angles arrondis en  tole 606-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €521
lOOx70xi:t3%y; d'acier naturelle découpée 130x65xH 32cm
135x70xH35 cm et courbée. Traitement
Volume phosphatation noir, fixage
0,21/0,34 . T
Poids final a la cire d'abeilles. Voir les
Erﬁ;&;g ;aSC;Z;S;IQSUfSDisB;Eni‘bFl{g'jz\m( 607 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir £463
1 colis version peinture époxy blanc 95x65xH25cm
1 piece
demi-opaque. Sur demande
version peinture époxy noir
cuivré, surcout +15%.
Peinture époxy Peinture époxy
607-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €463
95x65xH25cm
IRONWOOD
Design Franco Raggi Table basse en  deux
Dimensions dimensions. Plateau en tole A » L ) .
85x85/117x117x d'acier naturelle. Traitement 161 Z\Seds8eg hthrgglre noir Tole d'acier phosphatée noir €821
Canmf&;&”/ phosphatatpn noir,  fixage XX cm
123x123xH36 cm final avec cire d'abeilles. Voir
Volume les  charactéristiques  BIG
~ 0.29/0,54 IRONY & la page 51. Pieds en
Poids 34/48 kg hétre massif, finition ciré noir.
Emballage ’
1 colis Sur demande version peinture _ . L . , .
1 piece époxy Noir cuivré, surcout 160 Pieds en hétre ciré noir Tole d'acier phosphatée noir €840

+15%.

117 x 117 xH 30 cm
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MAX & MORITZ - MAX Tole diacier phosphatée o €668
) ) ole d'acier phosphatée noir
Design Maurizio Peregalli Table basse en deux 114 x 114 x H 32 orm
dimensions. Structure
supérieure en  tole  d'acier 580 MAX Tole d'acier phosphatée noir + €1.009
art. 585/580+586 naturelle decoupée 114 x 14 x H 32 cm Veerre noir double face
Carton et courbée. Traitement
ppgLmasen phosphatation  nolr, ~ fixage 586 MORITZ Acier inox satiné €549
olume U, B .
Poids final avec cire d'abeilles. 100 x 100 x H10 cm avec roues
41/67+Moritz 20 kg Voir les  charactéristiques
BIG IRONY a la page 51. Sur
art 265/2622”? demande version peinture
105x105xH37 cm €poxy noir cuivré, surcout 265 MAX Tole d'acier phosphatée noir €630
Volume 041 +15%. Disponible version avec 100 x 100 x H 32 cm
arssem ’;‘63"33 plateau encastré en verre noir
+Moritz 16 kg double face (satiné/brillant) 263 MAX Tole d'acier phosphatée noir + €921
Emballage €paisseur 8 mm. Verre securit 100 x 100 x H 32cm Verre noir double face
1 colis sur  demande.  Structure
7 pieces inférieure en acier inox satiné 266 MORITZ Acierinox satiné €514
avec roues unidirectionelles. 86x86xH10 cm avec roues
PUDDLE
Design Giorgio Vigna Peinture époxy Peinture epoxy €415
467-CB Noir cuivré Noir cuivré
D 90 x 60 x H 32 cm
Imensions
90x60xH32 cm/
50x60xH44 cm/ Peinture époxy Peinture eépoxy
45;5?;5:644?4 Tables basses ‘flaque’ en 468-CB Noir cuivré Noir cuivré €315
Carton quatre dimensions. Structure 50 x 60 x H 44 cm
94x64xH37 cm/ démontable  avec base,
‘3‘&65‘;2:22 Eﬂf tube @ 30 mm. Plateau en _ ' _ '
46x40xH69 cm tole dacier avec formes Peinture epoxy Peinture epoxy
Volume irrégulieres. Peinture époxy 469-CB Noir cuivre Noir cuivre €276
0,23/0,18/ noir cuivré. 42 x50 xH54 cm
0,15/0.13
Poids
17/10/10/9 kg
Emballage Peinture époxy Peinture époxy
Lcolis 465-CB Noir cuivré Noir cuivré €284
Lpiece 42 x 35 x H 64 cm
SMALL IRONY TABLE
Design Maurizio Peregall 108 68 x 33 x H 20 cm Tole d'acier phosphatée noir €193
Table basse & plusieurs 108-W 68 x33xH20cm Blanc demi-opaque €193
o dimensions. Structure en tole
imensions ) ) ,
68x33xH20/35 cm ou d'acier naturelle decoupée 109 68 x 33 x H 35 cm Tole d'acier phosphatée noir €204
106x33xH20/35 cm et courbee. Traitement
i phosphatationnoir, fixage final | 109-w 68 x 33 x H 35 cm Blanc demi-opaque €204
110x37xH26/41 avec cwre. d abeilles. Voir les
Volume Characteristiques BIG IRONY 105 106 x 33 x H 20 cm Tole d'acier phosphatée noir €223
007/010/0'10;[3%6 4 la page 51. Disponible en
7519195112 kg version peinture époxy blanc | 105-w 106 x 33 x H 20 cm Blanc demi-opague €223
Emballage demi-opaque. Sur demande
1 colis version peinture €poxy noir 106 106 x 33 x H 35cm Tole d'acier phosphatée noir €236
1 piece cuivré, surcout +15%
106-W 106 x 33 x H 35 cm Blanc demi-opaque €236
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SLIM IRONY SIDEBOARD _ , _
Design Maurizio Peregalli Peinture époxy Peinture époxy
o 649 Noir cuivré Noir cuivré €643
imensions
A8 124 x 31 xH 82 cm
180x31xH82 cm Etagere a 3 tablettes, en Peint ) Peint )
Carton - . Iy einture époxy einture époxy
128x35xH86/ deux d|me'n5|ohsv profilés en 649-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €643
acier carré plein 8 x 8 mm
184x35xH85 cm , . 124 x 31 xH 82 cm
Volume 0,38/0.55 et plateaux en tole d'acier
Poids 32/42 kg épaisseur 2 mm. Peinture Peinture époxy Peinture époxy
Embf“a?e époxy noir cuivré ou blanc 683 Noir cuivré Noir cuivré €707
|
| pc‘eocé demi-opaque. Espace utile 180 x 31 x H 82 cm
entre les tablettes 40 cm. ) )
Peinture époxy Peinture époxy
683-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €707
180 x 31 xH 82 cm
SLIM IRONY SIDEBOARD
Design Maurizio Peregalli
Etagere a 3 tablettes en - . -
Peinture épox Plateau supérieur en verre
rourpords etvolumes voir cdessus deux dimensions. Profiés | gagRET|  Noi cuvre 1 4 Platesux nférieurs €891
en acier carré plein 8 x 8 124 x 31 x H 82 cm peinture époxy Noir cuivré
mm et plateaux inférieurs en
téle d'acier épaisseur 2 mm.
Peinture époxy noir cuivré.
Plateau supérieur en verre
arme epaisseur 6 mm. Espace Peinture époxy Plateau supérieur en verre
utile entre les tablettes 40 683-RET Noir cuivré armé + Plateaux inférieurs €981
cm. 180 x 31 xH 82 cm peinture €poxy Noir cuivre
SLIM IRONY RACK
Design Maurizio Peregalli
s " Peinture époxy Peinture époxy
Bimensons Elagere @ 5 tablettes. Profilés 647 Noir cuivré Noir cuivré €801
82x31xH164 cm en acier carre plemA 8 x 8 mm 82 x 31 xH164 cm
Carton et plateaux en tole d'acier
86x35xH170 cm épaisseur 2 mm, peinture
Volume 0,51 €poxy noir cuivré ou blanc
Pg‘g;;;;g demi-opaque. Espace utile _ ’ _ ’
1 colis entre les tablettes 39 cm. Peinture €poxy Peinture €poxy
tpece | Prévu pour etre fixeeaumur | S47°W | Blanc demi-opaque Blanc demi-opague €801
BIG IRONY RACK
Design Maurizio Peregalli
Dimensions . . 709 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir
160/210x45x Etagere.  Nouvelle  version 160 x 45 x H 75 cm €970
H75 cm avec structure et etagere
Carton moyenne en tole dacier
165/215x50x ) .
180 em naturelle decoupée et courbée.
Volume 0,66/0,86 Traitement phosphatation noir,
Poids 70/85 kg fixage final avec cire dabeilles.
Emballage C
1 colis voir {es‘ Charactéristiques BIG 710 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €1.133
1 piece IRONY a la page 51. 210 x 45 x H 75 cm
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LOW RACK 590 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €546
Design Maurizio Peregall Etagére basse. Structure en 160 x 45 x H 35cm

tole d'acier naturelle decoupée
Canton 16572150041 ¢m - Volume: 0341044 et courbée.  Tratement Peinture époxy Peinture epoxy
Poids: 40/50 kg - Emballage: 1 colis - 1 piece phosphatation noir, fixage final 590-w Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €546
avec cire dabeilles. Voir les 160 x 45 x H 35cm
charactéristiques BIG IRONY
4 la page 51. Disponible en 591 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €621
version peinture époxy blanc 210 x 45 x H 35cm
demi-opaque. Sur demande
version peinture époxy noir Peinture époxy Peinture époxy
cuivré, surcout +15%. 591-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €621
210 x 45 x H 35cm
SLIM IRONY CONSOLE
124 x 31 x H 64 cm - 124 x 31 x H 100 cm Peinture époxy Peinture époxy
Design Maurizio Peregalli 634 Noir cuivré Noir cuivré €391
124 x 31 x H 64 cm
Dimensions: 124x31xH64/100 cm
Carton: 128x35xH68/105 cm - Volume: 0,32/0,47
Poids: 17/21 kg - Emballage: 1 colis - 1 piece
Peinture époxy Peinture époxy
634-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €391
Con.sote en .deux hautgurs. 124 x 31 x H 64 cm
Profilés en acier carré plein en
8 x 8 mm et plateau en tole
d'acier découpée.  Peinture
€poxy noir cuivré ou blanc Peinture époxy Peinture époxy
demi-opaque.  Prevu  pour 648 Noir cuivré Noir cuivré €415
étre fixée au mur avec double 124 x 31 x H 100 cm
percement.
Peinture époxy Peinture époxy
648-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €415
124 x 31 x H100 cm
SLIM IRONY ART CONSOLE
Design Maurizio Peregalli Peinture époxy Traitement
Dimensions: 124x31xH64/100 cm Console en deux hauteurs, 773 Noir cuivré artistique rouille €720
Carton: 128x35xH68/105 cm en version ART. Structure en 124 x 31 x H 64 cm
Volume: 0,32/0,47 - Poids 17/21 kg acier carré plein en 8 x 8 mm,
Emballage: 1 colis - 1 piéce . . . .
peinture époxy noir cuivré.
Le plateau en tole d'acier Peinture époxy Traitement
a subi un traitement rouille 774 Noir cuivré artistique rouille €762
artistique qui  lui  confére 124 x 31 x H100 cm
de nombreuses nuances
deliberement irregulieres. ) )
Version alternative: plateau Peinture époxy
en verre chauffé avec un 693 Noir cuivre Verre artistique €720
rendu artistique, unique et 124 x 31 xH 64 cm
hétérogene. Pieces uniques,
voir  caractéristiques  des
produits ART a la page 51 ) ,
Prevu pour étre fixée au mur Pemturg epoxy
avec double percement. 691 Noir cuivre Verre artistique €762

124 x 31 x H 100 cm
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IRQNY C‘QNSOLE ) Console bureau et haute
Design Maurizio Peregalli Dimensions console.  Piétement  avec
100;§8:;1}:)§);m/ double paroi et plateau en tole 124 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €449
e Cayf@? d'acier naturelle decoupée 100x28xH100cm
106x34xH107 cm/ et courbée. Traitement
90x45xH78 cm phosphatation noir,  fixage
Volume 0,39/0,32 . .
Poids 17/20 kg final avec cire Qabe\tles.
Emballage Voir les  charactéristiques
1 colis BIG IRONY & la page 51. Sur 130 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €483
1 piece demande version peinture 87x42xH72cm
€poxy nNnoir cuivré, surcout
+15%.
SOLITAIRE HIGH CONSOLE
. L ) Haute console. Structure avec
Design Maurizio Peregalli doubl o7 53
Ouble  parol, - epaisseur 671 Tole d'acier phosphatée noir Tole d'acier phosphatée noir €648
mm, avec angles arrondis en 100 x 28 x H 100 cm
100@2‘;&?&5}‘22 tole d'acier naturelle découpée
Carton et courbee. Traitement
105x33xH105 cm phosphatation  noir,  fixage
Volume 0,38 final a la cire d'abeilles. Voir les
PEO‘dS 17k caractéristiques BIG IRONY 4 la
mballage . .
11 colis page 51 D'\spomble en version Peinture époxy Peinture époxy €648
prece peinture  époxy couleur gris 671-GM Gris canon de fusil Gris canon de fusil
canon de fusil. Sur demande 100 x 28 x H 100 cm
version peinture époxy noir
cuivré, surcout +15%.
CONSOLE SLIM
100 x 25 x H100 cm
Design Maurizio Peregalli . ) e .
9 9 Peinture époxy Verre acidifié extraclair
Haute console. Structure a 291 Noir demi-opaque €483
Dimensions cornieres en acier 30 x 30 % 100 x 25 x H 100 cm
100x25xH100 cm 5 mm, peinture époxy noir
Carton demi-opaque. Plateau encastré
103x30xHLL0 cm en linoléum noir ou en verre
Volume 0,34 L. .
Poids 18 kg acidifie  extraclair, epaisseur Peinture époxy Linoleum noir
Emballage 8 mm. Verre securit sur 202 Noir demi-opaque €519
L colis demande. 100x25x H 100 cm
1 piece
CONSOLE SLIM
40x40xH120cm Peinture époxy
Design Maurizio Peregalli 295 Noir demi-opaque Verre acidifi¢ extraclair
Haute console. Structure a 40 x40 xH 120 cm €509
Dimensions cornieres en acier 30 x 30 x
40x40xH120 cm 5 mm, peinture époxy noir
Carton ~ 4
Aoxdny dem\ opaque. Plateau encastre
H125 cm en linoléum noir ou en verre
Volume 0,25 acidifie  extraclair, épaisseur
PEO‘d; 1“7 kg 8 mm. Verre securit sur
e demande. Peinture époxy €483
1 piece 296 Noir demi-opaque Linoleum noir

40 x40 xH 120 cm
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DIMENSION - CARTON - POIDS CARACT. TECH. ART. STRUCTURE PLATEAU hors taxe
WING SHELF
Design Maurizio Peregalli
Console murale.  Structure
Dimensions en tole dacier naturelle
100X33XH180 cm decoupée et courbée
arton . .
102x102xH435 cm Tra.|teme.nt phosphatation » . »
Volume 0,19 noir,  fixage  final  avec 402 Tole d'acier phosphatee noir Tole d'acier phosphatée noir €391
Poids 11 kg cire  dabeilles.  Voir les 100 x 33 x H 100 cm
Emballage charactéristiques BIG IRONY
1 colis N
1 piece a la page 51. Sur demande
version peinture €époxy noir
cuivré, surcout +15%. Prevu
pour étre fixée au mur.
OLD TIMES CONSOLE
Design Maurizio Peregalli
Console  haute.  Structure
Dimensions ..
approx. 135/150x en tube dacier @ 14 mm,
30/35xH100cm peinture époxy noir cuivre. Peinture époxy
. chgém” Plateau en vieux bois d'olivier 638 Noir cuivré Vieux bois massif €981
XVOLXume ch; massif, poli. Pieces uniques, approx. 135/150 x
Poids 22 kg voir caractéristiqgues du vieux 30/35 x H 100 cm
Emballage bois a la page 51.
1 colis
1 piece
SLIM IRONY COLUMN
Design Maurizio Peregalli
Etage L 5 5 tablett Peinture époxy Peinture époxy
Dimensions ag‘elre co ome @ /a ? s 684 Noir cuivré Noir cuivré €488
T30 e Profiles en ac!er Cfiffe ple|n§n 31x 31 x H 206 cm
Carton 8 x 8 mm, étageres en tole
35x35xH210 cm d'acier découpée, épaisseur
Volume 0,26 2 mm. Peinture époxy noir
Poids 21 kg . bl d .
Ermbaliage cuivré ou blanc demi-opaque.
1 colis Espace utile entre les tablettes Peint i Peint i cass
1 piece . - einture époxy einture époxy
° 40 cm. Prevu pour étre fixee 684-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque

au mur.

31x 31 xH206cm
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SLIM UP CONSOLE
Design Maurizio Peregalli
Dimensions: 41x41xH92 cm Haute console. Profiles en
Carton: 45x45xH96 cm acier carré plein en 8 x 8 mm - Peinture époxy €255
Volume 0,19 - Poids 8 kg et plateau en tole d'acier pliée Peinture époxy Noir cuivré
Emballage: 1 colis - 1 piece avec bord H 5 cm. Peinture 617 Noir cuivre
€poxy noir cuivré ou blanc 4lx4lxH92cm ) €15
. ) - Traitement
demi-opaque. En alternative, .
) . artistique rouille
version ART: le plateau en tole
d'acier a subi un traitement
rouille  artistique  qui  lui
confere  de  nombreuses
nuances délibérément Peinture époxy - Peinture époxy
irrégulieres. Pieces uniques, 617-W Blanc demi-opaque Blanc demi-opaque €255
voir  caractéristiques  des 41x4lxH92cm
produits ART a la page 51.
TITO
Design Franco Raggi Peinture époxy Peinture époxy
332-W Blanc gaufreé Blanc gaufré €779
Dimensions: 40x35xH110/195 cm 40 x 35x H 195 cm
Carton: 45x30xH115/200 cm
\E/otgmue 0,211/0,\367—1%@5 21/30 kg Bibliothéque colonne en dgux Peinture époxy Peinture &poxy
mballage: 1 colis - 1 piece hauteurs. Structure en tole [ [
o - i 332CB Noir cuivré Noir cuivré €779
Qagler decoupée et courbée, 40 x 35 x H 195 cm
épaisseur 1,5 mm avec
supports en acier a cornieres
| 20 x 20 mm. Pemure .eproxy Peinture époxy Peinture époxy
blanc gaufré ou noir cuivre. 333-W Blanc gaufre Blanc gaufré €492
| 40 x 35xH 110 cm
Peinture époxy Peinture époxy
333-CB Noir cuivré Noir cuivre €492

40 x35xH 110 cm
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DIMENSION - CARTON - POIDS CARACT. TECH. ART. STRUCTURE ETAGERE hors taxe
iWALL PANEL
Design Maurizio Peregalli Panneau mural avec 5
fentes pour étageres.
Structure en téle d'acier
Dimensions . .
80X5xH190 cm naturelle découpee et
Carton courbeée. Traitement
84x7xH195 cm phosphatation noir,  fixage Panneau
Volume . N . . . .
012 finala ta'c.we. d'abeilles. Voir les 542 Tole d'acier phosphatée noir €558
Poids charactéristiques BIG IRONY 80 x5 x H 190 cm
30 kg a la page 51. Sur demande
Emballage version peinture époxy noir
1 colis Lo o
1 piece cuivré, surcout +15%. Cadre
arriere en acier pour fixation des
panneaux.
iWALL SINGLE SHELF X ' .
) . . Etagéres singles a
Design Maurizio Peregalli " Plat ol
erjcas rer/. . ateau en toe 544 Etagere plate Peinture epoxy €126
d'acier, épaisseur 4 mm et " .
X 78 x25cm Aluminium gaufré
Dimensions profondeur 25 cm, coupé
78x25(xH15) cm f 4
Carton au {Laser. | Pemture ep?xy 545 Etagere avec un bord Peinture époxy €155
80x30xH17 cm couteur auminium - gauire. 78 x25xH15¢cm Aluminium gaufre
Volume 0,04 Sur demande version peinture
Poids 4 kg a étage ; i :
o g;hi:ﬁ:gr: epooxy nor .cuwvrg, surcout 546 Etagere avec deux bords Peinture époxy €174
+15%. 3 versions disponibles: . .
1 colis 78 x25xH15¢cm Aluminium gaufré
3 pieces plate ou avec un ou deux
bords.
iWALL DOUBLE SHELF
Design Maurizio Peregalli Etageres double longueur
Z, er‘wcast/rer‘ Platea: en totet 547 Etagere plate Peinture époxy €227
Dimensions acier, epaisseur & mm € 158 x 25 cm Aluminium gaufré
158x25(xH15) cm profondeur 25 cm, coupé
Carton au laser. Peinture époxy
160x30xH17 cm - .
Volume 0,09 (S:ouéeur actjum\mgm ggtifre.
Poids 6 kg a étagere Ur demanade version peinture 548 Etagere avec un bord Peinture époxy €245
Emballage époxy noir cuivré, surcout 158 x 25 x H 15 cm Alurminium gaufré
1 colis +15%. 2 versions disponibles:
2 piéces
plate ou avec un bord.
iWALL COMPOSITION
160 x 30 x H 190 cm
Design Maurizio Peregalli Proposition d'une
composition avec étageres
Dimensions fondeur 25 cm: 2
160x30xH190 cm profonaeu
Carton panneaux muraux, 1 étagere
2 colis plate, 3 etageres avec un . .
84x7x>1125cgg bord, 1 étagere avec deux Cf)mpgs@on 2 panmeagx . Etageres ’
BOSOM 1 o bords, 1 étagére double plate. 550 Tole d'acier phosphatée noir Pelntgrg époxy €2.108
- 160 x 30 x H 190 cm Aluminium gaufré
+ 1 colis Panneaux avec traitement
160x30xH17 cm phosphatation noir et
velume 041 Stageres einture  épox
Poids 86 kg ctag peint poxy
Emballage couleur aluminium  gaufre.
5 colis Plusieurs combinaisons
1 piece

possibles, prix a calculer.
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iIWALL TV MODULE Fogere muele penesenn
160 x35 x H 190 cm plat. Structure en tole dacier
. ) courbée, avec cache extensible
Design Maurizio Peregalli
pour le passe cables, fermeture
aimantee. Traitement
phosphatation  noir. Cadre
Dimensions N .
160x35xH190 crm arriére en acier pour fixation _ )
Carton des panneaux. Etagéres Composition 2 panneaux Etagéres
2 colis encastrer en plaque dacier, 511 Tole d'acier phosphatée noir Peinture époxy
84*”*‘5?562[‘: découpées au laser. Epaisseur 4 160 x 35 x H 190 cm Aluminium gaufré €1.818
165x35xH20 cm mm, profondeur 30 cm, laque
Volume 0,36 couleur  aluminium  gaufré.
Poids 75 kg Composition de 2 panneaux
Emballage -
3 colis avec passecables et fermeture
1 piece aimantée + 1 étagere double
avec 2 bords + 1 étagere double
sans bords.
BABILONIA Ensemble de trois  consoles
Design Maurizio Peregalli Dimensions componibles. Structure en tdle
126x33xH40 cm/ dacier naturelle decoupée et 424 Tole d'acier phosphatée noir €832
131x33xH78 cm/ . . .
136x33xH117 cm courbeée. Traitement phosphatation
Carton noir, fixage final avec cire d'abeiles. 3 consoles
140x38xH122 cm Voir les  charactéristiques  BIG 126 x 33 xH 40 cm
Volume 064 IRONY & la page 5L Disponible en 131x33xH78cm
E‘mza“agg version peinture époxy blanc demi- 136 x 33 xH 117cm
1 colis opague. Sur demande version _
1 piéce peinture €poxy noir cuivré, surcout | 424-W Peinture €poxy €916
+15%. Extension min. L 140 cm, Blanc demi-opaque
max. L 250 cm.
Ensemble de 3 + 2 consoles
BABILONIA XL 3 CONSOLES componibles,  Stuctre _en 694 3 consoles Tole d'acier phosphatée noir €963
Design Maurizio Peregalli Carton e ) . 170x 33xH 37 cm
205x38xH116 cm tOle dacier naturelle decoupée
et courbee. Traitement 185x 33 xH 74 cm
volume 0,90 S \ 694-W 200x33x H 111 cm Peinture époxy €1.076
Poids 53 kg phosphatation noir, fixage final -
Emballage avec cire dabeiles. Voir les Blanc demi-opaque
1 colis x 1 piece e
charactéristiques  BIG  IRONY
5 CONSOLES a la page 51 Disponible en
Carton . . . 3+ 2 consoles
version peinture époxy blanc . , )
235x38xH190 cm ) 695 170 x 33 x H 37 cm Tole d'acier phosphatée noir €1.506
Vol 170 demi-opaque. Sur  demande
olume 1, o o 185x33xH74cm
Poids 100 kg laqué noir cuivre, surcout +15%.
) ) . 200x33xH1llcm
Emballage Extension min. de la composition . ,
1 colis 5 i 695-W 215x 33 xH 148 cm Peinture époxy €1.760
1 piece a 5 consoles L 235 cm, extension 530 x 33 x H 185 Bl derni
max L 440 crm. X 33 x cm anc demi-opaque
SLIM IRONY BOOKCASE
Design Maurizio Peregalli Bibliotheque murale
Dimensions demontable.  Structure en
190x35xH190 cm tube dacier 15 x 15 mm,
Carton - P
peinture epoxy noir cuivre. .
195x40xH25 <
XVOTWG;E Etageres en bois de peuplier Eemturg epoxy _ )
Poids 40 kg massif, poli, avec bords 674 olr cuivre Bois massif €1.278
i 190 x 35 x H 190 cm
Emballage frontals  naturels.  Piéces
1 colls E tile entre
1 piece uniques. Espace utile e

étageres 38 cm. Prévue pour
étre fixee au mur.
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KASPER BOOKCASE
Design Maurizio Peregalli
914 Montant latéral Peinture époxy €185
MONTANTS' Carton: 15x15xH305 cm - \/olgme' 0,06 5x5xH max300cm Gris micacé
Poids: 18/34 kg - Emballage: 1 colis - 2/4 pieces H & communiquer
TABLETTES: Carton: 76x40xH10 cm/108x40xHL0 cm 914-W Peinture époxy €185
Volume: 0,03/0,04 - Poids: 3/4 kg & tablette Blanc gaufré
Emballage: 1 colis - 3/5 pie
rhatage: Leols e peces Bibliotheque modulable,
démontable, prevu pour étre
fixée au plafond. Montants 928 Montant central Peinture epoxy €185
H max 300 cm en tube 5x5xHmax300cm Gris micacé
carré 50 x 50 mm coupé au H a communiquer ‘ )
laser avec pieds réglables. 928-W Peinture époxy €185
Tablettes en tole d'acier Blanc gaufreé
découpée épaisseur 2 mm, L
74 ou 104 cm. Peinture époxy
polyester btgnc gaufré ou 915 Peinture époxy €93
gris micacé. A la commande Petite tablette Gris micace
confirmer H  sol/plafond 74x36xH2cm _
pour customiser hauter des 915-W Peinture époxy €93
montants. Disponibles  sur Blanc gaufré
Montant latéral Montant central devis montants avec hauteur
5x5xHmax300cm  5x5xH max 300 cm supérieur a 300 cm.
916 Peinture époxy €112
Grande tablette Gris micaceé
s ’ 104 %36 xH 2 cm
916-W Peinture époxy €112
Tablette Tablette Blanc gaufré
74 x36xH2cm 104 x 36 x H 2 cm
KASPER BOOKCASE Compositions
Design Maurizio Peregalli
= 977 Peinture époxy €930
Bibliotheque modulable, Composition A Gris micace
démontable, prevu pour étre Hgo?ée e300
fixée au plafond. X 20X max SUU em ; ;
977-W Peinture €poxy €930
Blanc gaufré
Proposition de composition A:
2 montants + 5 tablettes L
104 cm.
i Proposition de composition B:
- 3 montants + 5 tablettes L 74 978 N Peinture époxy €1.580
- - cm + 5 tablettes L 104 cm. Composition B Gris micace
Composition A Composition B 2 modules
- Proposition de composition C: —— 186x 36 x H max 300 cm Peinture époxy c1.580
4 montants + 5 tablettes L 104 Blanc gaufré .
cm + 10 tablettes L 74 cm.
Plusieurs combinations
possibles, prix & calculer. A
la commande confirmer H Peinture époxy
sol/plafond pour customiser 979 . Gris micacé €2.230
hauteur des montants. Composition C
3modules
262 x 36 x H max 300 cm Peinture epoxy
979-W Blanc gaufré €2.230

Composition C
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Composition A

Composition B

Espace utile entre étageres 36
cm. Plusieurs combinations
possibles, prix a calculer.

DIMENSION - CARTON - POIDS CARACT. TECH. ART. STRUCTURE TABLETTE hors taxe
EASY IRONY Vertical elements
Design Maurizio Peregalli Bibliotheque modulable,
démontable.  Structure en
tube dacier 15 x 15 mm et
MONTANTS tablettes encastrables (male/ ) ) )
-] Dimensions femelle) en tole dacier 614 Peinture époxy noir cuivré €145
1 EZXHZCZSVSO’: naturelle découpée épaisseur Montant
26x230xH6 cm 15 mm. Tablettes L 74 ou 32 xH 226 cm
- Volume 0,05 104 cm. Peinture époxy
Poids 8/16 kg noir cuivré ou blanc gaufré. 614-W Embossed white epoxy painted €145
- Emballage E . . N
1 colis space utile entre étagéres 36
L 2/4 pieces cm. Prevu pour étre fixée au
mur. Fournir de préférence un
o croquis avec la commande.
L
EASY IRONY Shelves 611 ;jb;esttzeccrﬁmrale Peinture époxy noir cuivré €100
Design Maurizio Peregalli 611-W Peinture époxy blanc gaufré €100
612 Tablette centrale Peinture époxy noir cuivré €121
104 x 32 cm
Bibliotheque modulable 612-W Peinture époxy blanc gaufré €121
démontable.  Structure en
TABLETTES tube dacier 15 x 15 mm et ) ‘ ) o
Tablette centrale Dimensions tablettes encastrables (male/ 696 Tablette latérale femelle Peinture époxy noir cuivré €100
74x32 cm/104x32 cm fermelle) en tole dacier 74 x 32 cm
Carton ) o 696-W Peinture époxy blanc gaufré €100
76x36xH10 cm/ naturelle découpée épaisseur
108x36xH10 cm 15 mm. Tablettes L 74 ou
Volume i 4
0,03/0,04 104 cm Peinture epoxy 697 Tablette latérale femelle Peinture époxy noir cuivreé €121
Poids noir cuivré ou blanc gaufre. 104 x 32 cm
21/28 kg Espace utile entre étageres 36 697-W Peinture époxy blanc gaufré €121
Emballage cm. Prevu pour étre fixée au
Tablette latérale femelle , 1 colis mur. Fournir de préférence un
piéces .
croquis avec la commande. 698 Tablette latérale male Peinture époxy noir cuivreé €100
74 x 32cm
698-W Peinture époxy blanc gaufré €100
699 Tablette latérale male Peinture époxy noir cuivreé €121
. . 104 x 32 cm
Tablette latérale male 699-W Peinture époxy blanc gaufré €121
EASY IRONY Compositions Bibliothéque murale
Design Maurizio Peregalli démontable.
Proposiion de composition A 768 Composition A Peinture époxy noir cuivré €1.137
2 montants + 7 tablettes 1 module
latérales femelle L 104 cm. 768-W 104 x 32 x H 226 cm Peinture époxy blanc gaufré €1.137
Proposition de  composition  B:
4 montants + 7 tablettes
centrales L 104 cm + 14
tablettes latérales L 74 cm (7
femelle + 7 male). 769 Composition B Peinture époxy noir cuivré €2.827
3 modules
Prevu pour étre fixée au mur. 769-W 250 x 32 x H226 cm Peinture époxy blanc gaufré €2.827
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AIR SHELF 727 120 x 26 x H25cm Tole d'acier phosphatée noir €261
Design Maurizio Peregalli
Dimensions: 120/180/240x26xH25 cm X i
Carton: 124/184/245x30xH30 cm Etagere murale.  Structure 727-W 120 x 26 x H25cm Peinture époxy €261
Volume: 0,13/0,17/0,25 - Poids: 7/11/15 kg . o Blanc demi-opaque
c : . en tole dacier naturelle

mballage: 1 colis - 1 piece | ,

courbée et coupée au laser,
épaisseur 2 mm. Traitement 747 180 x 26 x H 25 cm Tole d'acier phosphatée noir €328
phosphatation noir, fixage final
avec cire d'abeilles. Voir les
charactéristiques BIG IRONY
4 la page 51. Disponible en 747-W 180 x 26 x H25cm Peinture eépoxy €328
version peinture époxy blanc Blanc demi-opaque
demi-opaque. Sur demande
version peinture €poxy noir 728 240 x 26 x H 25 cm Tole d'acier phosphatée noir €373
cuivré, surcout +15%.
728-W 240 x 26 x H 25 cm Peinture époxy €373
Blanc demi-opaque
SLIM IRONY WALL RACK
Design Maurizio Peregalli
Dimensions: 124/206x31xH31 cm 651 124 x 31 x H 31 cm Peinture époxy €367
Carton: 128/210x35xH35 cm . .
Volume: 0,16/0,26 - Poids: 15/20 kg . "y Noir cuivré
Emballage: 1 colis - 1 piece Etagere murale. Profilés en
acier carré plein en 8 x 8 mm
et plateau en téle d'acier,
peinture époxy Noir cuivre.
652 206 x 31 x H 31 cm Peinture époxy €446
Noir cuivré
IRONY WALL RACK
Design Maurizio Peregalli 102 100 x 25 x H 28 cm Tole d'acier phosphatée noir €293
Dimensions: 100/160/240x25xH28 cm ou 55x30xH55 cm
Carton: 105/165/245x30xH34 cm ou 60x60xH35 cm .
Volume: 0.12/0.17/0.25/0.13 102-W 100 x 25 xH 28 cm Peinture epoxy €293
Poids: 12/19/26/14 kg - Emballage: 1 colis - 1 piece Blanc demi-opaque
Etagére murale.  Structure 103 160 x 25 x H 28 cm Tole d'acier phosphatée noir €325
en toéle dacier naturelle
decoupée et courbée.
Traitement phosphatation 103-W 160 x 25 x H 28 cm Peinture époxy €325
noir,  fixage final  avec Blanc demi-opaque
1 cire  dabeilles. Voir les
charactéristiques BIG IRONY 203 240 x 25 xH 28 cm Tole d'acier phosphatée noir €445
a la page 51 Disponible en
version peinture époxy blanc
demi-opaque. Sur demande 203-W 240 x25xH 28 cm Peinture époxy €445
s version peinture époxy noir Blanc demi-opaque
cuivré, surcout +15%.
202 55x 30 xH55cm Tole d'acier phosphatée noir €279
202-W 55x 30 x H55cm Peinture époxy €279

Blanc demi-opaque
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DIMENSION - CARTON - POIDS CARACT. TECH. ART. STRUCTURE hors taxe
IRONY BED Lit a deux places. Structure
Design Maurizio Peregalli démontable en tole dacier
naturelle decoupée et courbée.
Dimensions Traitement phosphatation noir,
170/165*215XH§§§O"”H fixage final avec cire dabeilles. 104 Tole dacier phosphatée noir Support matelas: €1.072
Structure Vorr  les charactéristiqueé 165 x 215 x H 60 cm Multiplis naturel perfore
cHanoxen BIG IRONY & la page 51 Sur
anneau
153x213x demande version  peinture
H10 cm €poxy Noir cuivre, surcout +15%.
Volume 1.22/0,9 Support matelas en multiplis
Poids 105/96 kg foré  couleur  naturelle.
Emballage per 134 Tole d'acier phosphatée noir Support matelas: €1.348
1/2 colis Version alternative avec rouleau 170 % 215 x H 60 em Rouleau de lattes
Lpiece de lattes H 1,5 cm en bouleau
naturel avec bordure en coton.
Prévue pour matelas 160 x 200
cm, non inclus.
OLD TIMES BED )
Design Maurizio Peregall Lit a deux places. Structure
Dimensions démontable en tube d'acier
162x210x carré 35 x 35 mm, peinture
H approx. 78 cm époxy noir cuivré. Téte du lit Peinture époxy Tete du lit
. Carton en vieux bois d'olivier massif, Noir cuivré Vieux bois massif
x78xH10 cm+ . . K X 162 x 210 x
162x215xH10 cm poli. Pieces uniques, voir 672 1 Tete du it aporox. 78 cm €1.385
Volume 0,51 caractéristiques du vieux bois H Structure Eggm :
P;‘g;;fakg a la page 51. Support matelas Support matelas:
ZcogUs en multiplis perforé couleur Multiplis naturel perforé
1 piece naturelle. Prévue pour matelas
160 x 200 cm, non inclus.
TREE LIGHT
Design Ron Arad
5 . 825 @ 60 xH 110 cm Peinture époxy €863
imensions B
@ 6OXHMO”§O tcm hZTtZErs.deBatseeweenencinfgrL:: s canon de fusl
253;22: bras en acier courbe et tube
H110/180 cm flexible  d'acier. Peinture
VO‘;QSS@Z?E époxy gris canon de fusil. 2
Emballage ampoules dichroiques 50 W 826 @ 60 xH 180 cm Peinture époxy €915
1 colis 12'V. Dimmer. Gris canon de fusil
1 piece
DEUX CHEVAUX
Design Christian Theill & Claudio Nardi
Lampe sur pied. Structure
Dimensions en acier avec base @ 2‘3 cm
@ 23xH165 cm e.t tube @ 12 mm. Peinture Peinture époxy Diffuseur
carton €poxy gris canon de fusil 290 Gris canon de fusil Porcelaine translucide €435
28x28xH170 cm Diffuseur prénant la forme du @ 23 x H 165 cm
Q;TE gig phare de la ‘Citroén 2CV' en
Emballage porcelaine translucide, finition
1 colis opaque. Ampoule halogene
1piece tubulaire, 205 W. Dimmer.
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OLD TIMES LAMP
Design Maurizio Peregalli
Lampe sur pied. Base 40 x 40
cm en téle d'acier découpee
Dimensions i;ircoirj\e;reé, peDletfl:?’Seeupr;? Peinture eépoxy Vieux bois massif
40x40xH approx. 200 cm bois massif .viell\' poli. Pieces 179 Noir cuivré Eclairage strip LED €1.632
Carton g
45x45xH205 cm uniques. Eclairage avec LED 40 x40 xH approx. 200 cm
Volume 041 strip. Interrupteur on/off avec
Poids 22 kg s dal
Emballage pedate.
1 colis
1 piéce
OLD TIMES LAMP
Design Maurizio Peregalli
Lampe sur pied. Structure
en tube dacier @ 14 mm
Dimensions et base 40 x 40 cm en tole
40x40xH approx 200 cm d'acier decoupee et courbee, Peinture époxy Vieux bois massif
Carton peinture €poxy noir cuivré 223 Noir cuivré Eclairage strip LED €1.306
45#1/5%205 om Diffuseur en bois massif vielli, 40 x 40 x H approx. 200 cm
olume 0,41 R N ; X
Poids 17 kg poli. Pieces uniques. Eclairage
Emballage avec LED strip. Interrupteur
1 colis on/off avec pédale.
1 piéce
ISTANBUL _
Design Maurizio Peregalli Lampe sur  pied.  Base . )
circulaire en diametre 35 - Tole d'acier phosphatée noir
cm et structure en tube 267 @ 35xH155¢cm ) €439
Dimensions dacier @ 10 mm. Diffuseur - Peinture époxy
?35xH155 cm en tole dacier. Traitement Blanc demi-opaque
@35xH175 cm phosphatation noir, fixage
onds Hieo/lgg"cor: final avec cire d'abeilles. Voir
X X
Volume 0.26/0.30 les  charactéristiques  BIG
IS . - Tole d'acier phosphatée noir
Poids 12 kg IRONY & la page 51. Disponible pnosp
Emballage en version peinture époxy 268 @ 35xH175cm ) €439
llpc‘;’é: blanc demi-opaque. Ampoule - gggtcuéeeﬁﬁ?oxya e
halogene 150 W. Dimmer. paq
STARCUBE Structure en tube carré
Design Maurizio Peregalli Lampe de terre. Structure 711 Gris canon de fusil Résine acrylique blanc opalin €536
laqué gris canon de fusil 31x 31 xH155¢cm
o SDl‘rgZ';S‘O”j Diffuseur cubique en résine
Xo1X cm . .
F1x31xH47/155 cm acrylique blanc opalin. 150 W. ) )
Carton Dimmer. Structure & corniéres
55x55xH68 cm/ 897 Gris canon de fusil Résine acrylique blanc opalin €604
35x35xH50 e/ ART. 711: structure en tube 51x51xH65cm
36x36xH160 cm .
Volume carré 15 x 15 mm.
0,20/0,06/0,20
Poids 9/6/12 kg ART. 897 et 940: structure a Structure a cornieres
Embfia;fi cornieres d'acier 20 x 20 mm. 940 Gris canon de fusil Résine acrylique blanc opalin €461
1 piece 31x31xH47cm
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SBAIZ
Design Claudio Nardi
Porte-manteau démontable.
Structure roulante en
Dimensions L
130x51xH160 cm tube dacier @ 30 mm 518 130 x 51 x H 160 cm Peinture époxy €725
Carton avec prolonges latérales, Noir demi-opaque
137x66xH7 cm peinture époxy noir demi-
Volume 0,063 0 b
Poids 17.5 kg opaque. Ouverture max avec
Emballage extensions latérales L 180 cm.
1 colis
1 piéce
SERVUS RAIN
Design Maurizio Peregalli
Dimensions Porte-parapluies. Structure en
25x25xH76 cm acier rond courbé, base et Peinture époxy
zsxzenggncon: bac en tole d'acier, peinture 619 25x25xH 76 cm Gris canon de fusil + €157
Volume 0,06 époxy gris canon de fusil. Caoutchouc extrudeé noir
Poids 6 kg Poignée en extrudé de
Emballage caoutchouc noir.
1 colis
1 piece
SERVUS DISPLAY
Design Maurizio Peregalli
Dimensions X .
24x28xH121 cm Pupitre. Structure en acier
Carton rond, base et dessus en tole Peinture époxy
28x32xH125 cm d'aci inture épox ris i .
Volume 0,112 acier, pein poxy g 620 24 x 28 xH 121 cm Gris canon de fusil + €176
Poids 8 kg canon de fusil. Garnitures en Caoutchouc extrudé noir
Emballage extrudé de caoutchouc noir.
1 colis
1 piece
SERVUS FASHION
Design Maurizio Peregalli
Dimensions
40x22xH125 cm Valet. Structure en acier rond
Carton 4 A ,
A5X25KHL30 o c'oufbe, base et be'ac en tole Peinture &poxy
Volume 0,14 dacier, peinture €poxy gris 622 40 x 22 x H 125 cm Gris canon de fusil + €261
Poids 9 kg canon de fusil. Garnitures en Caoutchouc extrudé noir
Emballage extrudé de caoutchouc noir.
1 colis
1 piece
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CASSETTIERA
Design Maurizio Peregalli
Dimensions .
48X56xH62 e . ‘ o 521 48 x 56 x H 62 cm Peinture époxy €1.033
Carton Caisson roulant a 2 tiroirs Noir demi-opaque
61x53xH64 cm avec serrure. Structure en tole
Volume 0,20 d'acier, peinture €poxy noir
Poids 43 kg d
Frbaliage emi-opaque ou gris canon
1 colis de fusil.
1 piece 521-MG 48 x 56 x H 62 cm Peinture époxy €1.033
Gris canon de fusil
BIG IRONY CASSETTIERA
Design Maurizio Peregalli
Dimensions Bac roulant a un tirgir avec
44x39xH66 cm serrure.  Structure, tiroir et
Carton 5 A ‘aci
49%x44xH71 cm ztageres/ fn t;)l,e Qatc:ler 514 44 x 39 x H66 cm Peinture époxy €778
Volume 0,16 Jecoupee €t courbee, peinture Noir cuivré
Poids 30 kg €poxy noir cuivré. Espace utile
Emballage entre étagéres shelves 11 cm
1 colis
1 piéce
IRONY BOX
Design Maurizio Peregalli Dimensions
45x45xH50 cm/ 176 45 x 45 x H 50 cm Peinture époxy €274
55x55xH60 cm Noir cuivré
Carton
48x48xH53/
58x58xH63 cm Container en deux
Volume 0,12/0,21 . : A
Poids 16/18 kg d‘\m.enswons. Strgcture en tgte
Emballage d'acier decoupée et courbee,
1 colis peinture époxy noir cuivre.
1 piéce
177 55x 55 x H 60 cm Peinture époxy €299
Noir cuivré
SEE THRU
Design Maurizio Peregalli
Paravent. Strucure
Dimensions démontable avec base en
110x22xH168 cm ? e - )
Carton tole d'acier, peinture époxy Peinture époxy
165x25H16 cm gris canon de fusil. Barres en 830 Gris canon de fusil Caoutchouc €946
vg{%‘lig% tube d'acier zingué recouverts 110 x 22 x H 168 cm lamellaire transparent
i Embaliage avec caoutchouc extrude
LN 1 colis lamellaire transparent.
1 piéce
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BIG FRAME
Design Maurizio Peregalli
Miroir mural. Cadre largeur 90
mm en tole d'acier naturelle
courbée et coupée au laser.
Traitement phosphatation
Dirmensions noir,  fixage final  avec 565 MIROIR MURAL Tole d'acier phosphatée noir €1.026
130x4xH210 cm cire  d'abeilles. Voir les 130 x 4 x H 210 cm
Carton charactéristiques BIG IRONY
134x216xH10 cm N
Volume 0,29 a la page 51. Sur demande
Poids 80 kg version peinture époxy noir
Emballage cuivré, surcout +15%. Glace
fpc‘eoctz épaisseur 4 mm, support en
bois.
FRAME Miroir mural ou miroir avec
Design Maurizio Peregalli base autoportante. Cadre
largeur 90 mm en tole
d'acier naturelle courbée et
coupée au laser. Traitement 965 MIROIR MURAL Tole d'acier phosphatée noir €632
Dimensions phosphatation  noir,  fixage 70x4xH180cm
Bas;%gg%lioggz final avec cire dabeilles.
Carton Voir les  charactéristiques
74x8xH183 cm/ BIG IRONY a la page 51. Sur o ) .
ot oz%f/%xng demande version peinture 966 EQSESO o Tole d'acier phosphatée noir €149
Poids 40/7 kg €poxy noir cuivré, surcout xSUxH I em
Emballage +15%. Glace épaisseur 4 mm,
1 colis support en bois.
1 piece
LITTLE FRAME
Design Maurizio Peregalli ‘ 946 MIROIR MURAL - Tole d'acier phosphatée noir €207
Miroir mural en 4 dimensions. 60 x 60 cm - Blanc demi-opaque
Cadre  largeur 45 mm
en tole dacier naturelle
Carton coupee au laser-_ T_raitememt 947 MIROIR MURAL - Toéle dacier phosphatée noir €337
65x65xH10 cm/ phosphatation noir, fixage final 90 x 90 cm - Blanc demi-opaque
95x95xH10 cm/ avec cire d'abeilles. Voir les
50x95xH10 cm/ charactéristiques BIG IRONY
65x125xH10 cm . . . . )
Volurme a la page 51. Disponible en 948 MIROIR MURAL - Toéle dacier phosphatée noir €233
0,04/0,09 version peinture époxy blanc 45 x 90 cm - Blanc demi-opaque
0,05/0,08 demi-opaque. Sur demande 90 x 45 cm
Po‘dsg/ls/i/lfkg version peinture époxy noir
" f Caogﬁ cuivre, surcout +15%. Glace 949 MIROIR MURAL - Tole dacier phosphatée noir €318
1 piece épaisseur 4 mm, support en 60 x 120 cm - Blanc demi-opaque
bois. Montage vertical ou 120 x 60 cm

horizontal.
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DEMIAN
Design Maurizio Peregalli 411-W @43 xH 48 cm Blanc gaufré €214
Dimensions Tabouret et tabouret bar. Pour intérieur/extérieur )
@ 43xH48/65/80 cm Structure en tube d'acier 30 411-8 Noir gaufre €214
poas H52/7O/%Z"O” x 15 mm. Assise @ 32 cm en
X X cm ~ . . . .
tole dacier éstampé avec
Volume 0,12/0,16/0,19 K .
Poids 4/5/6 kg trou central. Traitement pour 412-W @ 43 .>< H 65cm N Blanc gaufré €237
Emballage extérieur et peinture époxy Pour intérieur/extérieur ‘ /
1 colis polyester noir ou blanc gaufre. 412-8 Noir gaufre €237
1 piece o -
Pour intérieur/extérieur. Voir
caractéristiqgues des produits )
OUTDOOR 4 la page 51. 413-W @ 43 x H 80 cm . Blanc gaufré €237
Pour intérieur/extérieur
413-B Noir gaufre €237
INDUSTRIAL STOOL
Design Maurizio Peregalli Tabouret et tabouret bar.
Structure en tube dacier 325 @ 45 xH 47 cm Peinture époxy €240
i inté A1 Gris micaceé
Dirmensions @ 25 mm et a;swse @ 32 Pour intérieur/extérieur
@45xHA7/64/80 cm cm en tole dacier tournée
Carton avec trou central. Traitement
56x54xH52/72/84 cm o !
Volure 015/0.21/0.25 pour exterieur et. pe.lntur'e
Poids 5/7/75 kg époxy polyester gris micacé.
Emballage Pour intérieur/extérieur. Voir
11 colis caractéristiques des produits 326 @ 45 x H 64 ou 80 cm Peinture époxy €310
pees OUTDOOCR a la page 51. Pour intérieur/extérieur Gris micace
TOMMASO METEORITE TABLE
Design Doriana & Massimiliano Fuksas
Dimensions: 180x90/230x90xH73 cm Table. Structure démontable
Carton: 185/235x95xH11 cm + 59x75xH32 cm ’
Volume: 0,35/0,40 - Poids: 85/99 kg avec pied 50 x 10 cm et ) o
Emballage: 2 colis - 1 piece plateau, épaisseur 6 cm en 877 180x90 x H73cm Traitement simili-ciment €2.117
tole d'acier, découpée et Pour intérieur/extérieur
courbée. Traitement avec
mortier écologique lissé a la
spatule, finition simil-ciment. 878 230x 90 x H 73 cm Simil-concrete treatment €2.541
Pour intérieur/extérieur. Voir o o
- . Pour intérieur/extérieur
caractéristiques des produits
OUTDOCR a la page 51.
TOMMASO METEORITE BENCH
Design Doriana & Massimiliano Fuksas
Dimensions: 160/210/260x42xH45 cm Banc. Structure avec pied 34 x
Carton: 165/215/265x46xH51 cm 10 cm et plateau, €paisseur 6 ) o
Volume: 0,38/0,50/0,63 - Poids: 38/45/52 kg cm en tole d'acier, découpée 875 160 x 42 x H 45 cm Traitement simili-ciment €1.055
Emballage: 1 colis - 1 piéce et courbée. Traitement avec Pour intérieur/extérieur
mortier écologique lissé a la
spatule, finition simili-ciment.
Pour interieur/exterieur. Voir 876 210 x 42 x H 45 cm Traitement simili-ciment €1.173

caractéristiques des produits
OUTDOCR a la page 51.

Pour intérieur/extérieur
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TAVOLO OUTDOOR
Design Maurizio Peregalli
401- 80 x 80 xH74cm €669
Dimensions: 80x80/160x90/200x90/240x90xH74 cm ouT Pour intérieur/extérieur
Carton: 85x85/165x95/205x95/245x95xH11 cm Table.  Attention,  nouvelle
Volume: 0,08/0,18/0,22/0,26 hauteur 74 cm. Structure
Poids: 29/78/82/110 kg démontable a  cornieres
Emballage: 1 colis - 1 piéce en acier 40 x 40 x 5 mm 151- 160 x 90 x H 74 cm €914
R , OuT Pour intérieur/extérieur Peinture époxy
et plateau en tole dacier. ‘ .
. ) - Couleur rouille gaufreé
Traitement  pour  extérieur .
et peinture €épox olyester - Blanc gaufre
P poxy” poy 159- 200 x 90 x H 74 cm - Gris canon de fusil €1.051
couleur rouille, blanc ou gris L -
. . ouT Pour intérieur/extérieur
canon de fusil. Pour intérieur/
extérieur. Voir caractéristiques
djsepé‘idu‘ts OUTDOOR & la 156- 240 x 90 x H 74 cm €1.351
Pag ’ ouT Pour intérieur/extérieur
BIG IRONY OUTDOOR TABLE
Design Maurizio Peregalli
Table. Structure démontable. 957- 160 x 80 xH 73 cm €1.178
Dimensions: 160x80/200x90/238x100x H73 cm Plateau, pieds 100 x 100 mm OuT Pour intérieur/extérieur
Carton: 165x85/205x95/243x105xH11 cm o ' d'aci dé .
+pieds 26x78xH15 cm en tole acier découpée et Peinture & _
Volume: 0,20/0,26/0,33 Poids 45/55/67 kg courbée. Traitement pour einture epoxy )
Emballage: 2 colis - 1 piece extérieur et peinture époxy 958- 200x 90 xH 73 cm - Couleur rouille gaufre €1.278
polyester  couleur  rouille, ouT Pour intérieur/extérieur - Blanc gaufre
blanc ou gris canon de fusil. - Gris canon de fusil
Pour intérieur/extérieur. Voir
caractéristiques des produits 959- 238 x 100 xH 73 cm €1.506
OUTDOOR 4 la page 51. ouT Pour intérieur/extérieur
BIG IRONY OUTDOOR BENCH
Design Maurizio Peregalli 654- 130 x 36 x H 47 cm €451
Dimensions: 130/170/210x36 xH47 cm Banc. Structure en tole d'acier ouT Pour intérieur/extérieur
Carton: 135/175/215x41xH52 cm découpée et courbée.
Volume: 0,28/0,37/0,45 - Poids: 22/30/35 kg Trait t teri Peinture ¢ .
Emballage: 1 colis - 1 piece raitemen pour — exterieur €inture epoxy
et peinture époxy polyester 655- 170 x 36 x H47 cm - Couleur rouille gaufré €541
couleur rouille, blanc ou gris ouT Pour intérieur/extérieur - Blanc gaufré
canon de fusil. Pour intérieur/ - Gris canon de fusil
extérieur. Voir caractéristiques
des produits OUTDOOR a la 656- 210 x 36 x H 47 cm €577
page 51. ouT Pour intérieur/extérieur
BIG IRONY OUTDOOR STOOL )
Design Maurizio Peregalli Tabquret.’ Stru;ture en tole
d'acier découpeée et courbée.
Dimensions T;aitemetm POUF exfér\etur Peinture époxy
44x36xH47 cm et peinture époxy polyester _ Couleur roville gaufré
Carton couleur rouille, blanc ou gris 653- 44 x 36 xH47cm €9 €226
S2x42xH56 cm canon de fusil. Pour intérieur/ ouT Pour intérieur/extérieur - Blanc gaufré
Volume 0,12 ) : ) - Gris canon de fusil
Poids 11 kg extérieur. Voir caractéristiques
Emballage des produits OUTDOOR a la
1 colis
2 piéces page 5L
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SLIM SISSI
Design Maurizio Peregalli
Dimensions: 37x43xH80 cm Chaise. Structure en tube . )
Carton: 42x48xH120 cm carré 10 x 10 mm et tdle d'acier CHNSE Peinture epoxy,
g;\;;n“ea g,zisc—oi?ijz 10 kg épaisseur 1 mm. Traiternent 658-OUT Asswsg H’46 cm N - Blanc gaufrg ’ €227
9 pieces pour extérieur et peinture Pour intérieur/extérieur - Couleur rouille gaufré
polyester couleur rouille ou
blanc  gaufré.  Disponible
coussin rembourre,
revétement en similicuir blanc
ou noir, fixation avec aimants -
Pour intérieur/extérieur. Voir 659 COUSSIN B S\m\t?cu?mowr €71
caractéristiques des produits - Similicuir blanc
OUTDOOR a la page 51.
PORCIN'OFF
Design Ron Arad
Dimensions: @ 90xH75 cm
Carton: 35x35xH77 cm + 95x95xH10 cm
Volume: 0,19 - Poids: 56 kg
Emballage: 2 colis x 1 piece
Table. Structure démontable
avec base en ciment. Plateau
@ 90 cm en multicouches
marines, traitement avec Base en ciment Multicouches marines,
mortier écologique lissé a 997 @90 xH75cm finition rouille €1.290
la spatule, finition rouille. Pour intérieur/extérieur
Pour intérieur/extérieur. Voir
caractéristiques des produits
OUTDOOR a la page 51.
IRONY POT OUTDOOR
Design Maurizio Peregalli
Dimensions: @48xH48 cm - @60xH60 cm
Carton: 56x56xH56 cm/63x63xH63 cm Peinture époxy’
Lowme 0.7/0.25 - Rods 15/20 k9 . 387 @ 48 x H 48 cm - Couleur rouille gaufré €352
mballage: 1 colis - 1 piece Bac a plantes roulant. Base L. , )
tubulaire & croix drainante Pour intérieur/extérieur - Btaﬁc gaufré '
. . - Gris canon de fusil
et structure en tole d'acier
découpee et courbeée.
Traitement  pour  extérieur
et peinture €épox olyester ) )
cou’feur rouiHe? bémf O>L/,I gris Peinture epoxy:
388 @ 60 x H60cm - Couleur rouille gaufré €425

canon de fusil. Pour intérieur/
extérieur. Voir caractéristiques
des produits OUTDOOR a la
page 51.

Pour intérieur/extérieur

Blanc gaufré
Gris canon de fusil
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BIG IRONY

Caratteristiche ed istruzioni per il mantenimento

| prodotti BIG IRONY volutamente non sono stati verniciati poiché
e lirregolarita della loro superficie a renderli cosi speciali. Con luso
appariranno delle macchie che col tempo formeranno una patina
rendendo la superficie ancora piu bella. | prodotti BIG IRONY hanno
subito un trattamento finale a base di cera d'api. Suggeriamo di passare
un panno asciutto per togliere le tracce di cera e ossidante. Per pulirli
utilizzare un panno imbevuto di detergente non aggressivo come
fossero prodotti di legno. Due volte allanno, suggeriamo di impregnare
il tavolo con cera d'api, procedendo dopo circa una notte alla pulizia,
come descritto sopra. In alternativa & disponibile la versione verniciata
color nero ramato, che “imita” l'effetto irregolare della superficie BIG
IRONY, o in altri colori.

OLD TIMES COLLECTION

L'ulivo & un legno dalle nobili radici storiche, noto non solo per la
sua resistenza e durezza, ma soprattutto per la sua ‘flamma’, ovvero
lartisticita delle venature cromatiche. Tutte le lavorazioni sono eseguite
interamente a mano, ed il valore & proprio nellunicita di ogni singolo
prodotto. Non vi &€ mai un piece uguale a un altro, gli effetti della ceratura
a mano possono creare toni opachi o riflettenti. La stagionatura delle
tavole ha l'obiettivo di far perdere la maggiore quantita possibile di acqua
in maniera naturale; durante questo processo il legno subisce variazioni
di colore, una volta scurito infatti € da intendersi stagionato. Chi accetta
di avere un manufatto in ulivo massiccio sa che questo potra subire
nel tempo modificazioni, fessurazioni o “spacche” che sono pero la
cartteristica del piece unico.

OUTDOOR COLLECTION

| prodotti della Collezione Outdoor sono progettati per lesterno.
Qualora vengano lasciati tutto il tempo esposti agli agenti atmosferici,
senza alcuna protezione, il materiale si modifichera, cosa normale per
tutti i prodotti per esterno. In inverno suggeriamo di inclinare le gambe
dei tavoli di un paio di cm, cosi che l'acqua scorra e non ristagni.

ART

| prodotti della collezione Slim Irony nella versione ART - sia con piano
in lamiera sia con piano in vetro - sono volutamente irregolari e non
omogenei. Vengono tutti eseguiti a mano, si tratta quindi di pieces unici,
non vi € mai un piece uguale a un altro. Non si puo prevedere il risultato
finale del trattamento ART.

BIG IRONY

Characteristics and maintenance instructions

BIG IRONY products have intentionally not been painted because
it is the surface irregularity the characteristic which makes them so
special. The daily use will form stains forming a patina which renders
the surface even more beautiful. When delivered the surface BIG
IRONY has undergone a final treatment with beeswax. Please clean
it first with a dry rag in order to remove traces of oxydation and wax.
To clean it use a non aggressive/soft detergent as it would be wood.
Twice a year, we suggest to impregnate the surface with beeswax,
removing it after one night as described above. Available as alternative
epoxy painted version, copper black colour which ‘imitates” the
irregular effect of BIG IRONY surface, or other colours.

OLD TIMES COLLECTION

Olive tree has noble historical roots, it is known not only for its
resistance and hardness but especially for its flame aspect and its
artistic chromatic grains. Each piece is entirely made by hand and
therefore unique. Each piece is different one from the other, the
waxing treatment can create opaque or reflecting effects. Wood
loses water in a natural way. During this process wood undergoes
colour variations, and only when it has become darker it has to be
considered aged. Buying a product in massive olive wood you have
to know and accept that with time it will change: splits and cracks
are the characteristics of unique pieces.

OUTDOOR COLLECTION

Products of Outdoor Collection are designed to be used outdoor.
If left all time directly in contact with atmospherical agents without
any protection, they will change — as it happens to all outdoor
products. During winter we suggest to tilt the table legs of some cm
in order to have water flowing and not becoming stagnant.

ART

Products of Slim Irony collection in the ART version - both with
sheet steel and glass top - are intentionally irregular and not
homogenous. These are all made by hand and are therefore all
unique pieces, no one the same as the others. It is not possible to
foresee the final result of the ART treatment.

| dati tecnici nel presente listino sono indicativi e non impegnativi.
La NOTO srl si riserva il diritto di apportare, in qualsiasi momento
tutte le modifiche che ritenesse opportune per ragioni tecniche e
commerciali. Tutti i diritti inerenti alla collezione ZEUS sono riservati.
Le lampade ZEUS vengono assemblate con componenti certificati ma
non hanno la certificazione prodotto.

Technical data in this price-list are indicative and not binding. NOTO
srl has the right to modify what necessary for technical or commercial
reasons. All rights of ZEUS collection are reserved.

ZEUS lamps are assembled with certified components but the product
itself is not certified.

ZEUS - Corso San Gottardo 21/9 - 20136 MILANO - Tel. +39 02 8940 1198 - Fax +39 02 8940 1142
zeus@zeusnoto.com - www.zeusnoto.com
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Acentro Home

Oesterhegn 35

DK - 2880 Bagsvaerd

Tel. +45 0285 68 478

Email: info@acentro.dk

FINLAND

Marco Katio Guiotto

Mobile +39 348 2616 263
Email: marcokatio@gmail.com

FRANCE

Raphael Cosneau

Design International

14 Le Petit Paris

F - 49170 St. Martin Du Fouilloux

Tel. 02 - 4118 59 45

Fax 02 - 4118 59 46

Email: design-international@wanadoo.fr

31535 Neustadt
Mobile: +49 (0) 163 8655 378
Email: info@agenturvollert.de

GERMANY PLZ 6-7
Andreas Franoschek
Erlweg 17a

82547 Eurasburg

tel. 0171777 03 70
andreas@franoschek.com

GERMANY PLZ 8-9
Christine Schur
Handelsagentur Schur GbR
Johann-Ziegler-Str. 14c
85221 Dachau

Mobil: +49 170 903 5668
christine@ha-schur.com
www.ha-schur.com

ITALY

ZEUS

Corso San Gottardo 21/9
20136 Milano - Italia

tel. +39 02 8940 1198
Email: zeus@zeusnoto.com

SWITZERLAND
MOX AG

Andreas Weber
Forchstrasse 63
CH-8704 Herrliberg
Tel. 044 - 27133 44
Fax 044 — 27133 45
Email: info@mox.ch

Vashon, WA 98070
Tel. 206 499 8280
Fax 206 463 3389
Email: rgawith@msn.com

FOR ALL OTHER COUNTRIES
ZEUS Sales Dept.

Corso San Gottardo 21/9
20136 Milano - Italia

tel. +39 02 8940 1198

Email: zeus@zeusnoto.com

www.zeushoto.com



